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第一部分 完型

1--5 DDDAB 6--10 ABACD 11--15 BCACA 16--20 BDBCC

第二部分 阅读

阅读理解 A

Text1

词汇短语突破

organization 机构，企业

perfect 使……完美

individual 个人

ensure 确保

suppose 想，应该

guarantee 保证

predictability 可预见性

efficiency 效率

经典搭配

the industrial model of managing work 工业化

管理模式

are（be） supposed to do 应做……

commoditize 商品化

extend 延伸，扩展

manual 体力的，手工的

entry 登记，记录

purchasing 采购

payroll 薪资核算

responsibility 责任

automated 自动化的

optimization 最优化

repetitive 重复的

经典搭配

at an increasing rate 加速

manual task 手工作业

knowledge work 脑力劳动

draw value from... 从……获取价值



creativity 创造力

innovative 革新的，创新的

scale 发展

customization 用户化，定制

solution 方案，答案

vexing 恼人的

deliver 送（货）

products and services 产品与服务

is（be）based more and more on 更取决于

take advantage of 利用

value creation 价值创造

economies of industrial scale 工业化规模经济

mass production 大规模生产

be based on 基于

mass customization 大规模个性化定制

consistent 一致的

improve 改善，改进

innovation 创新

mainstream 使……成为主流

define 规定，定义

measure 测量，比较

optimize 使最优化

effort 努力，尝试

经典搭配

creative output 创新成果

consistent basis 一致基础

research and development 研发

as well as 既……又……

productivity 生产力

wring 拧，绞

operation 运营

redefine 重新定义

consume 消费

entertainment 娱乐

equation 方程式，公式

经典搭配

taking costs out 削减成本

put value back in 重新赋予价值

component 零部件

mechanism 机制

sustain 维持，支持

fluid 流动的

landscape 全景

oversee 监督，监视，监管

ecosystem 生态系统

community 群体

differentiated 差异化的

经典搭配

organizational structure 企业结构

to meet the new reality 以适应新现实

core component 核心要素

around the clock 昼夜不停，夜以继日



at increasing scale 规模日增

on a continuous basis 持续

meet customer needs 满足顾客需求



全文翻译参考

企业使工业化管理模式近乎完美。对于我们每一个体，这种模式让我们明确自己每天的

任务。对于企业，这种模式确保了可预见性与效率。

这种模式的问题是：随着数据记录、采购、编制账单、薪资核算等诸如此类的各项工作

实现自动化，工作正在加速商品化，涉及范围也自体力劳动扩展至脑力劳动。企业现在发现，

通过优化重复性工作获取更大价值变得日益困难。

如今的产品与服务的价值越来越取决于创造力——产品利用新材料、新技术与新工艺的

各种创新方式。过去创造价值依靠的是工业化规模经济：大规模生产和高效重复劳动。未来

的价值创造将基于创造力经济：大规模个性化定制、新产品或服务投放市场带来的高价值、

为顾客解决困扰或问题的能力，或是产品或服务售卖、运送的新方法等。

我们已经有一个词用以描述应用于改进产品与服务一致基础的创造性成果，这个词就是

“创新”。到现在需要将这一理念应用于研发实验室以外的领悟，并使之成为主流做法——我

们要对它进行界定、量化和优化。我们既要懂得如何管理努力，也要明白如何管理创造力。

生产力意味着绞尽脑汁降低营运成本。创造力意味着创造更多新价值：出售 X件以前没

出现的东西；商品 Y销量上升，但不是因为 Y产品更便宜了，而是因为提供更好或提供新服

务从而增加了产品的消费价值。想想 iPhone如何重新定义了手机，cable是如何重新定义娱乐

消费。削减成本总是重要的，但现在的公式正在变化：企业的所有员工、管理层、战略与营

运部都必须要学习如何重新赋予价值。

企业结构需要变革，以适应新现实：创造力是价值的核心要素，不断创新是其可持续机

制。新企业的结构会支持规模日增、夜以继日的创新。企业结构流畅，能在瞬间将员工召入

创新网络，设置此种网络旨在及时回应瞬息万变的各种顾客需求与想法。管理人员的工作将

是监管创造力经济、生态系统和社团。企业领导将学习持续地管理革新，利用规模创造差异

化产品与服务，解决问题，满足顾客需求，这一切都正在或几近发生。

试题分析

1. 【C】create value through the established industrial model

题型：事实细节题

定位与解析：题干关键词为 no longer so easy，原文第二段中对应表达是 it is increasingly

difficult，所以答案是 draw value from the optimization of repetitive work的同义转述句。原



文题眼句的意思是“企业现在发现，通过优化重复性工作获得更大价值变的日益困难”所以

正确答案是 C“通过已有工业模式创造价值”

2. 【C】the innovation of new materials, technologies and processes

题型：事实细节题

定位与解析：题干关键词是 value creation 和 in the future，所以定位到第三段第一句和第

三句。第一句中的 is based more and more on 对应于 in the future，其中 the innovative ways

that products take advantage of new materials, technologies and processes 完全对应于 C 选

项，所以 C选项是正确选项。

A选项源自第二段最后一句和第三段第二句的拼凑，定位错误。

B选项前半部分源于第三段第二句，也就是 in the past，故排除。

D选项后半部分源于第三段第二句，也就是 in the past，故排除。

3. 【D】extend consistent innovation beyond research and development into all other operations

题型：事实细节题

定位与解析：题干关键词 organization 和 need to，定位到第四段 we need to take it out of

the research and development lab and mainstream it. 其中注意代词 it指代上文的 innovation。

所以正确答案为 D。extend innovation beyond research and development 对应原文的 take it

out of the research and development lab, extend innovation into all other operations 对应

mainstream it（使它成为主流）

A选项 definition 只是其中一点，排除

B选项 mainstream work 与原文中的 mainstream 是不同的意义，偷换概念。

C选项 create theory是无中生有，排除

4. 【B】is compatible with productivity

题型：事实细节题

定位与解析：题干关键词是 creativity，选项关键词是 productivity，所以核心是找 creativity

和 productivity的关系，定位到第五段。且根据顺序定位，也可以定位到第 5段。

A选项 cut cost是与productivity有关，与题干 creativity无关。原文第5段第二句 not because

we made it cheaper, but because.. 说明 cut cost 不是核心。第 5段最后一句 taking cost out

will always be important, but .... , 再次 cut cost 不是核心。故排除。

C选项 changing the equation 源于第五段最后一句，taking costs out（削减成本）is important,



but the equation is changing（公式在改变，也就是成本的概念在改变），选项中的 equation

是偷换概念，原文中并不是真正的公式。

B选项和 D选项很相似，be compatible with 与。。。相容，与。。并存；be exclusive to 与。。。

相斥。原文中提到了生产力的目的是降低成本；创造力的目的是创造价值。而降低成本

的本质目的就是创造价值，所以二者是相容的。

此外，BD选项对立，故正确答案一定是 B或 D，故排除 A和 C选项。“对立项必有解”

5. 【B】non-stop innovation

题型：细节题

定位与解析：最后一题初步定位到最后一段，且题干 the new organization 的主要特征，

再次确定答案在最后一段。尾段核心是第一句， organizational structure will have to change

to meet the new reality of creativity and continuous innovation，所以确定答案就是 B “持续创

新”，且这个答案是全文反复提及的核心。

ACD 选项都是新企业的表现之一，并非主要特征。A 选项对应 they will be structurally

fluid；C选项对应 adapt to an ever-changing landscape of customer needs and desires；D 选

项对应于 increasing scale.

点睛：

本文借助“主题为王”思路，可以更加明确，更加简单地确定正确答案。

1. Crate value，唯一提及就是 C选项。

2. Innovation，唯一提及就是 C选项。

3. Innovation 虽然在 ACD 中均提及，但 A 是定义，C 是理论，只有 D 是运用，所以 D

是正确答案。

4. BD 语义对立，故选择其一。根据意义可以确定是 B选项。创造力一定不可能和生产

力相斥，如果相斥，那么久不会强调创造力。

5. Innovation，，唯一提及就是 B选项。



Text 2

词汇短语突破

recession n. 经济衰退

collectively ad.整体地，集体地

percent ad.百分之

quarterly ad.每季一次

figure n.数字

celebration n.庆祝

experience v.经历

noticeable a.显著的

slightly ad.轻微地，稍微

经典搭配

make up 组成

no noticeable change 没有明显变化

in one’s lives 在某人的生活中

unemployment rate 失业率

insist v.坚持，坚决主张

faint a.微弱的

recovery n.恢复

austerity n.（经济的）紧缩

chancellor n.大臣

exchequer n.（英国）财政部

gradual a.逐渐的，平缓的

reduction n.减少，降低

argument n.理由

structurally ad.在结构上

cyclically ad.循环地，周期性地

经典搭配

raise taxes 增加税收

call for 呼吁，要求

fiscal deficit 财政赤字

hurt vt.伤害

prospect n.希望，前景

struggle v.努力

scenario n.情节梗概

envision v.想象，设想

opponent 反对者

return 恢复

assert 断言

budget 预算

unnecessarily 不必要地

prolong 延长

fall v.下跌

remain v.依然

jobless a.无业的

经典搭配

in a way 在某种程度上，这种方式

worsen （使）恶化

downturn 低迷时期

经典搭配



under those policies 在这些政策下

try to 试图

deep recession 经济严重衰退

data 数据

exactly 精确地，确切地

recovery 恢复

achieve 完成，达到

经典搭配

financial crisis 金融危机

senior official 高级官员

not surprisingly 果不其然

production level 生产水平

全文翻译参考

在经历了 3年深度的经济衰退后，欧盟 28 个国家的经济在本年度第二季度整体增长了

0.4%，这是自 2011年初以来欧盟经济最佳的季度增长。但对于大多数欧洲人而言，这并不令

人欢欣鼓舞，他们几乎没有——或根本没有——感受到明显的生活变化。因为，比如说，欧

盟 8月份的失业率仍旧是 10.9%，自 5月以来几乎没有发生过哪怕一丁点儿变化。

即使如此，一些欧洲政策制定者坚持认为，微弱的经济复苏表明他们削减政府开支、增

加税收的紧缩政策发挥了作用。在上个月的一次演讲中，英国财政大臣乔治·奥斯本提到那些

要求国家更加循序渐进地减少财政赤字的经济学家们“已经输掉了这场辩论”。德国财政部长

沃尔夫冈·舒波尔则坚称“显然，欧元区在结构以及周期方面都处于复苏之中”。

他们错了，而且，更糟糕的是，这种方式会破坏数百万欧洲人找到工作的前景。如果欧

洲各国各政府不改变他们的政策，那么即使是按照分析家所能估测的最好经济状况，失业率

也只会逐步降低。目前，25岁以下的欧洲年轻人中约有五分之一处于失业状态，而且许多人

很有可能之后数年内继续保持这种状态。

最近的经济数据提供了众多理由让我们相信这才是欧洲的真实状况。英格兰银行两位高

级官员近期所做的分析指出，英国与欧元区国家的经济在最近 5年恢复得相当缓慢，速度甚

至比其他发达国家 1960年遭受经济衰退和金融危机后的复苏速度还慢。这也难怪，无论是英

国还是欧元区都没能恢复到 2008年经济危机爆发之前达到的生产水平。

试题分析

1. 【C】 jobless rate remains almost unchanged

题型：原因题

定位与解析：题干在原文中可以直接找到，即 that is hardly a cause for celebration for most

Europeans. 根据比对，可以得知 that 就是 economy growth，也就是第一段前半部分。所



以题眼句应该是定语从句和最后一句话。

A答案主语依然是 they，所以答案源自定语从句。但是 little changes 不等同于 little idea，

是偷换概念。其次，根据常识得知，欧洲人不可能对经济衰退一无所知。

B答案主语依然是 they，所以答案源自定语从句。但是 changes in their lives 不等同于 in

workplace，是偷换概念。

C答案 jobless rates 源自最后一句话 unemployment rate. 其次，答案里 almost unchanged

等同于 has not even slightly changed. 是同义转换，是正确答案。

D答案 0.4%源自前半段，首先定位错误，基本断定错误。其次 not high enough 是无中生

有。

2. 【A】prefer a step-by-step cut in Britain’s fiscal deficit

题型：事实细节题

定位与解析：根据题干，确定题眼句是 economists 这句话。这句话的主干和修饰成分抓

取是破题关键。George said that economists have lost the argument. Economists had called for

a more gradual reduction in his country’s fiscal deficit. 题干中核心是 economists , 所以题眼

句就是定语从句，所以答案就是 A。A答案是简单的同义转换。prefer = call for; step-by-step

= gradual; reduction = cut

这道题本身定位很简单，不需要一一排除，直接选择正确答案。

3. 【B】undergoing improvement

题型：短语推断题

定位与解析：短语推断题可以用代入法，将答案代入原文中一一验证。其次，on the mend

本身是有简单词构成，答案往往不是简单的字面意义，所以D答案排除，因为being repaired

是简单的字面意义。

C答案排除。因为 mend 是修理、修补的意思，所以 on the mend 是积极的，而 damage 是

消极的。

A答案排除。代入原文，原文的主语是 the euro zone，欧元区赚钱利润，不符合逻辑，赚

取利润的主语应该是人物不应该是地点。

B答案是正确答案。“正在经历改进”，代入原文说得通，且不是字面意义转述。

4. 【A】critical



题型：态度题

定位与解析：第二段首句就提出了核心 policy makers / austerity policies; 第三段首句 they

are wrong，在此，they 就是上文提到的 policy makers，他们代表的就是 austerity policies，

所以作者的态度就是认为他们错了，所以答案是 A 批判的。

B答案 indifferent“冷漠的”，这类答案一般都是干扰项。类似的还有 biased“有偏见的”

C答案 approving “赞同的”，与作者态度相反。

D 答案 impartial“不偏不倚的”，这类态度一般涉及两者及两者以上的对象，且本文作者

态度明确，所以 D答案错误。

5. 【D】 Opponents of austerity asserted that economic recovery could never be realized under

austerity policies

题型：判断题

定位与解析：判断题要一一定位，可以用排除法一一排除，也可以直接锁定错误答案。

本题中，D选项源自第四段首句，原文中的 never argued 替换成了选项中 asserted；宾语

从句是完全对应，故 D选项描述错误，少了一个否定词 never。所以正确答案就是 D。

A选项源于第五段第二句，B选项源于第四段第二句，C选项源于第五段最后一句，均为

同义转换。

Text 3

词汇短语突破

vary 改变，变化

dramatically 显著地

enormously 极度地

complex 复杂的

经典搭配

health care 医疗

health system 医疗体系

health spending 医疗开支

drive…up 抬升

researcher 研究人员

relationship 关系

outcome 结果

prompt 促使

politician 政治家

wonder 惊奇，想知道

reward 奖赏，给……作报酬

penalize 处罚，惩罚



conclude 总结

经典搭配

regional variation 区域差异

Medicare payment医疗保险支付

adjust 调整

inefficient 无效率的，效率低的

经典搭配

Medicare spending 医疗保险开支

by region 按地区

high-value region 高价值地区

leave 留下

spectacularly 壮观地

status 状况

control 控制

factor 因素

effect 结果，影响

variation 变化，差异

skilled 有技能的，熟练的

nursing 护理

facility 设施

drop 下降

经典搭配

leave the question 悬而未决

account for 解释

have little effect 没什么影响

post-acute care 急诊后续服务

skilled nursing facility 专业的护理设施

服务

interestingly 有趣地

overuse 过度使用

explain 说明，解释

经典搭配

private insurance 私人保险

emergency room 急诊室

reigning 起支配作用的

charge 要价；收费

经典搭配

stem from 源自于

fee-for-service system 有偿服务体系

as much as possible 尽可能多的

explore 探索，探究

benchmark 基准

underway 正在进行中的

grant 巨大的

link 联系，连接

经典搭配

thanks to 多亏了，幸亏

Affordable Care Act 平价护理方案

private sector 私人领域

quality and efficiency 质量和效率



全文翻译参考

美国在医疗方面的开支比世界上任何一个国家都要多。而且，美国各地区之间的差异也

非常大。这一点众所周知。很少有人知道如何改变这一状况。医疗体系极为复杂。为了降低

医疗开支，了解是什么抬升了医疗开支是有帮助的。

达特茅斯大学的研究人员研究了 30年来医疗开支的地区差异，发现医疗开支与疗效之间

的关系不大。这促使一些政客们考虑是否应该利用医疗保险的支付来奖励低支出的地区，并

惩罚高支出的地区。美国医学研究所将其总结为一个糟糕的主意。

这是因为医疗保险开支不仅仅在地区间存在差异，而且在地区内部甚至在医院和医生群

体内部都存在差异。按地区来调整医保支付费用会奖励一些高价值地区的低效率医院，同时

会惩罚一些低价值地区的高效率医院。

是什么原因很使医疗开支存在如此大的差距，这个问题依然悬而未决。年龄、性别和健

康状况解释了造成差异的一些原因——在控制好这些因素之后，诸如种族和收入这样的因素

就几乎没什么影响了。医疗保险开支差异的另一个主要推动性因素使所谓的急诊后续服务，

如专业的护理设施服务的使用。一旦研究人员控制了急诊后续服务费用，支出差异就下降了

73%。

有趣的是，对于那些拥有私人保险、年龄在 65岁以下的人来说，造成差异的驱动性因素

则大有不同。对医疗服务的过度使用是产生差异的一部分原因。比如，研究人员发现在急诊

室上的使用有很大差距。但价格不一致是目前为止最大的原因。

现在的问题是要做什么。对于医疗保险和私人保险公司这两者来说，存在的问题都源自

于美国盛行的有偿医疗服务体系，在这一体系中，医生提供每一项服务，都能得到更多的报

酬。这给了医生一个提供更多医疗护理并收取尽可能多的费用的理由。

幸亏有《平价医疗方案》，CMS（美国医疗保险及医疗补助中心）已经在探索奖励那些

更好更高效的医院的方法。例如，平价医疗组织奖励了那些能够把医疗成本保持在基准线以

下的医生。相似的探索在私人领域也在进行。联合健康保险公司，一个医疗保险业的巨头，

已经把一些医院的收费与保证质量和效率的相关措施关联到一起。

试题分析

1. 【A】understand why health expenditures are high

题型：作者观点细节题

定位与解析：根据题干确定，此题型为观点细节题。In order to reduce 对应于原文第一段

最后一句 to reduce, we need to对应于 it would help，二者均为主观情感态度表达，所以正



确答案应该是 to know what drives it up 的同义转述句。其中 it指代 health expenditures，

因此正确答案直接选择 A。

2. 【C】discrepancy on efficiency exists in different hospitals in the same region

题型：原因题

定位与解析：IOM believes “this is a bad idea” 源自第二段最后一句。题干是问原因，所以

答案一定在这句话的前后。我们注意到第三段首句就是 That’s because …所以答案一定是

Medicare spending does not vary just by region, but within regions and even within hospitals

and doctors’ group 的同义转述句。该题眼句中请注意 not just…, but .，相当于 not only…but

also..,强调重点在后半部分，也就是强调医疗保险开支在地区内部甚至在医院和医生群体

内部存在差异。正确答案就是 C（同一区域的不同医院中存在效率的差异。）该题目中

vary 对应于 discrepancy。

A选项 University 源自第二段首句，定位错误；且该选项表述存在常识错误，researchers

are irrational在常识上不通的。

B选项是 not just 前半部分，不是语义的重点。

D选项 fee-for-service 源自地六段，出处错误。

3. 【D】post-acute care

题型：细节题

定位与解析：根据题干直接定位到第四段，the major contributing forces 对应 the big

drivers，所以答案直接选定 D。

A/C 选项源于上一句 factors such as race and income have little effect. 其中 Little 表示否定

“几乎没有”，所以排除 A和 C。

B选项是无中生有。

4. 【C】promotes excessive or unnecessary medical care

题型：推断题

定位与解析：根据题干定位到第六段的定语从句。in which a doctor is paid more for each

service he provides. This gives doctors a reason to provide more care and charge as much as

possible. 在这个体系中，医生提供每一项服务，都能得到更多的报酬。这给医生一个提

供更多医疗护理并收取尽可能多的费用的理由。所以答案是 C（促使医生进行过度的或



不必要的医疗护理）

A选项加剧了医患冲突，是无中生有的表述，源于对生活的主观意见。

B选项促使医生不情愿（unwillingly）去看更多病人。其中，unwillingly是错误核心，有

偿服务，不存在不情愿。

D选项源自第七段，定位错误，且主语偷换，在第七段中主语是 United Healthcare.

5. 【B】reward doctors and hospitals for their better service and higher efficiency

题型：作者观点细节题

定位与分析：首先，根据题序以及第四题的定位处，确定答案在最后一段。其次，according

to the author得知找作者的观点，feasible method 可行的办法得知找方法的内容。确定题

眼句为尾段第一句。Thanks to…说明作者认同，ways 对应 method, 所以答案就是 reward

better, more efficient hospitals的同义转述句，也就是选项 B。

A选项 end过于绝对，highly troubled 是曲解文意。

CD选项均是无中生有。

Text 4

词汇短语突破

rolling 旋转

contribution 捐款（赠）

receive 接收，受到

foundation 基金（会）

request 请求，要求

经典搭配

across the country 遍布全国，在整个国家

make a…contribution to 捐赠；为……做贡献

association 交往，协会

modest 适度的，谦虚的

create 创建

expressly 明确地，明显地

raise 筹集

经典搭配

local school foundation 地方性学生基金会

for the purpose of 为了……的目的

private fund 私人捐助

wealthy 富有的 median 中间的，平均的



resident 居民

district 学区

donate 捐赠

charitable （为）慈善事业的

finance 资助

reduction 减少

librarian 图书管理员

smart 智能的

private 私人的，个人的

amount 总计

经典搭配

according to 根据……的观点

charitable gift 慈善捐助

class-size reduction 班级规模的缩小

support 资助

understandable 可理解的

unintended 非故意的

pernicious 有害的，恶性的

effect 效应，影响

legally 合法地

register 注册

donor 捐赠人

treat 对待，处理

donation 捐赠

disaster 灾难

relief 减轻，接触

经典搭配

public charity 公共慈善机构

in the same way 以同样的方式

opposite 相反的

widen 扩大

gap 鸿沟

exacerbate 使加剧；使恶化

inequality 不平等

philanthropy 慈善事业

confer 商讨，授予

advantage 优势

well-off 手头宽裕的

经典搭配

in the service of 有助于，造福于

lower 降低

diminish 减少

otherwise 否则，在不同方面

collect 募捐

partly 部分地

distribute 分配

alike 相似的，以同样的方式

subsidize 资助

activity 活动

policy 政策

govern 管理

perverse 有悖常理的

经典搭配

tax revenue 税收



in effect 实际上，事实上

in this respect 在这方面

private giving 私人捐助

recommendation 推荐，建议

altruistic 无私的

instinct 直觉，本能

shrink 使缩小

经典搭配

human instinct 人性

全文翻译参考

随着学校教育在美国的发展，许多家长被告知要向子女所在学校进行大额捐款。比如，

在加利福尼亚州的希尔斯伯勒，父母们就收到希尔斯伯勒学校基金会发出的信函，要求每位

孩子的家长捐助 2300美元。

希尔斯伯勒是美国最富有的城镇之一。平均家庭收入超过 25万美元，居民享受的也是该

州最好的校区之一。对于希尔斯伯勒的家庭来说，为他们子女所在学校捐款并不是难事。而

且他们也的确这样做了。根据基金会的说法，慈善捐助一直用来缩小班级规模，增加图书管

理员、美术与音乐教师，以及在每间教室增设高科技教学设备。2012年，捐助给基金会的私

人款项累计达到 345万美元，平均每个学生 2300美元。

想要捐资支持自己孩子的教育是可以理解的，但是这种做法可能会造成无意识的恶性后

果。学校基金会是合法注册的公共慈善机构。当捐助者向自己孩子所在学校或校区进行捐赠

时，政府会像对待捐助食品库或救灾一样来对待家长捐款的慈善行为。但是这样的慈善行为

并没有救济贫穷的人。

事实上，这恰恰相反。私人对公共学校的捐款增大了富人与穷人之间的鸿沟。它加剧了

赞助方面的不平等。它是一种有助于加强富人优势的慈善行动。

通过降低捐助者的纳税额，政府减少了本可以收缴上来并可将部分一视同仁地分配给富

裕学校和贫穷学校的税收收入，事实上，联邦政府和州政府是在资助这种父母为自己孩子的

学校进行捐款的慈善活动。在这方面，负责管理私人向公立学校捐助的政策似乎是不合理的。

那些在富裕校区的富有父母应该停止捐助孩子所在的学校吗？那不太可能会发生，也不

是我的建议。诚然，将钱捐给贫穷孩子所在学校将更为无私，但父母支持自己子女教育是人

类的本性。问题不在于美国的父母，而在于美国的政策。在这样一个不平等现象越来越严重

的时代，学校基金会必须减少而不是扩大贫富之间的差距。

试题分析



1. 【A】collecting money from parents

题型：作者观点细节题

定位与解析：根据题干同义转述定位到第二段最后一句，set up对应 created，with specific

intentions of 对应 expressly for the purpose of，所以答案就是 raising private funds 的同义

转述，即 A选项。collect money对应 raise funds, parents 对应 private。

2. 【D】updating art and music facilities in the classroom

题型：判断题

定位与解析：根据题干和选项定位到第三段中间。School foundations suggests 对应

According to the foundation，raised funds 对应 charitable gifts；选项一一验证。

A选项对应 financed librarians，是正确描述。

B选项对应 financed class-size reduction，是正确描述。

C选项对应 financed smart technology ，是正确描述。

D选项源自 financed art and music teachers, 选项将 teacher 偷换成了 facilities，是典型的偷

换概念。

3. 【C】is charity that yields benefits to the rich people

题型：推断题

定位与解析：首先第一步定位到第五段第一句，然后根据 it（指代）和 in fact（事实上）

确定是对上段的内容的总结。其次根据题干中 parents’ donating to their own children’s

schools 再次确定话题源自第四段。第四段最后一句是题眼句 but charity like this is not

relief for the poor. 其中 charity like this 就是 parents’ donating to their own children’s

schools，所以 not relief for the poor 的反面(opposite) 就是 C选项（是给富人带来好处的

慈善行为）。

B选项是干扰项，B选项表达的意义是“并不是对所有学生提供帮助和救济”，其中 all语

气绝对化，且作者表达的意义是穷人得不到救助，不是强调救助不能涉及到所有人。

A选项语义是积极的，与 opposite不符。

D 选项源自第五段第二句，widen the gap between rich and poor 被偷换成 between

government and school。

4. 【B】undesirable



题型：词汇推断题

定位与解析：in this respect, the policies seem perverse. 根据 this，可以确定题眼在上文。

上文基本内容为：By…, federal and state government are in effect subsidizing the charitable

activity of parents who donate to their children’s school. 政府资助了富人。所以可以推断

perverse是消极词汇。所以 A（satisfying 令人满意的），D（well-founded 有充分依据的）

排除；stubborn（倔强的）一般是用来修饰人，代入原文主语是 policy，语义不符，所以

排除。故答案是 B（undesirable 不理想的）

5. 【C】objective

题型：态度题

定位与解析：态度题要找到表达主观感受的词，比如形容词、情态动词等。第七段首句

就是 should 引导的虚拟语气疑问句，之后给出了答案。That’s not likely to happen, nor is it

my recommendation.（那不太可能发生，也不是我的建议）。之后注意一个重要句型 true, …

but… （诚然… 但是…）诚然是给穷人更无私，但给自己的孩子也是人类的本性。所以

答案应该是客观的。

Text 5

词汇短语突破

unfortunate a. 不幸的

victim n. 受害者

adverse a. 逆的，不利的

circumstance n. 环境

deprive vt. （of）剥夺

convince vt. （of）使信服

invest vi. （in）投资

institution n. （社会）机构

interest n. 利息

enlighten vt. 启蒙

potential a. 潜在的

cycle n.循环周期

instruction n. 指令，教学

work out 想出，制定出

punctuate vt. 强调

textbook n. 教科书

purchasable vt. 可买到的

well n. 水井，源泉

wisdom n. 智慧

civilization n. 文明

benefit n. 利益，好处

经典搭配

the key word of our time 我们时代的关键

词

an unfortunate victim 不幸的受害者

adverse circumstances 逆境



be deprived of 被剥夺

be convinced of 深信

modern states 现代诸国

invest in 投资于

institutions of learning 教育机构

get back interest 收回利息

in the form of 以······的形式

a large group of 一大批

enlightened young men and women 开明的

男女青年

potential leaders 未来的领导者

cycles of instruction 教学周期

be punctuated by textbooks

被课本加以强化

wells of wisdom 智慧源

preacher n. 传道者

defendant n. 被告

spiritual a. 精神的

outlook n. 观点，见解

lay vt. 放置

stress n. 强调

lay stress on 强调

figure n. 数字

applied a. 应用的

psychology n. 心理学

capacity n. 能力

get along with 与···和睦相处

fellow n. 同伴

fashion vt. 塑造

fashion…after… 效仿···来塑造··

bookless a. 无书的

democratic a. 民主的

imaginable a. 可想象的

savage n. 野蛮人

inherit vt. 继承

tradition n. 传统

tribe n. 部落

respect n. 方面

equally ad. 平等地

equip vt. 装备

经典搭配

applied psychology 应用心理学

get along with one’s fellow citizens 与同伴和

睦相处

in this respect 在这一方面

be equally equipped for

为….做了相同的准备

ideal a. 理想的

equal a. 平等的

progressive a. 进步的

regain vt. 恢复

primitive a. 原始的

obligation n. 义务

seek vt. 寻求

binding a. 有束缚力的

illiterate n. 文盲

term n. 术语



apply vt. （to）应用

script n. 手迹，文字

compulsory a. 强制的

attendance n. 出席

non-existent a. 不存在的

civilized a. 文明的

deem vt. 视为

make sure 确保

share in 分享

accumulate vt. 积累

经典搭配

the ideal condition 理想状况

equal start 平等起步

our most progressive forms of education 我

们最先进的教育形式

in primitive cultures 在原始文化中

be binding to 对···有约束力

be applied to 应用于

peoples without a script 没有文字的民族

compulsory school attendance 义务学校教

育

deem it necessary to… 认为···是必需的

make sure that… 确保······

share in the knowledge分享知识

wilderness n. 荒野

a matter of 一个······的问题

monetary a. 金钱的

means n. 财富

be entitled to … 有权利（获得）······

hurry n. 仓促

hamper vt. 妨碍

personality n. 个性

ever-present a. 无时不在的

jungle n. 丛林

savannah n. （尤指非洲）大草原

know of 听说

juvenile a. 青少年的

delinquency n. （少年）犯罪

necessity n. 必要性

result in 导致

neglect n. 疏忽

be confronted with 面临

inability n. 无力

经典搭配

in the wilderness 在荒野

a matter of monetary means 金钱问题

grow up under the ever-present attention of

one’s parents

在父母无时不在的呵护下长大

juvenile delinquency 青少年犯罪

make a living away from hone 外出谋生

neglect of children 对孩子疏于管教

one’s inability to… 无力做

全文翻译参考



教育是我们这个时代的关键词之一。我们许多人都认为，没有受过教育的人是逆境的不

幸受害者，他们被剥夺了20世纪最大的一个机遇。由于对教育的重要性深信不疑，现代各国

纷纷“投资”教育机构，收回的“利息”则是大批有望成为领袖的青年才俊。教育，拥有精心设

计的教学周期，又由教科书——那些可以购买到的智慧源——加以强化，倘若没有这些好处，

文明又会是什么状态呢？

这些都能肯定：我们依然拥有医生和牧师、律师和被告、婚姻和生育；但我们的精神面

貌有所不同。我们将不再那样强调“事实与数字”，而是更注重好记性、应用心理学以及人们

与同伴和睦相处的能力。如果我们的教育体系效仿的是没有图书的过去，我们将拥有能想象

到的最民主的大学形式。在我们喜欢称之为野蛮人的部落中，通过传统继承的所有知识为所

有人所共享；它将传授给部落中每一个成员，因此从这方面来看，每个人为生存所接受的训

练都是均等的。

这就是我们最先进的现代教育形式才试图恢复的“平等起步”的理想状况。在原始文化中，

寻求并接受传统教育的义务，对于所有成员都是必须的。不存在“文盲”——如果这个词可用

在没有文字民族身上的话——而我们的义务教育成为法律的时间，在德国是1642年，在法国

是1806年，在英国是1876年，而在一些“文明”国家至今仍不存在。这表明，我们是过了很久

的时间之后，才认识到必须要确保所有的孩子都能分享过去千百年来“少数幸运儿”所积累的

知识。

荒野地区的教育不是金钱问题。所有的人都享有平等起步的权利。也不存在任何我们社

会中的仓促之举，这种仓促往往妨碍孩子个性在成长过程中的全面发展。在荒野地区，孩子

会在父母无时不在的关注下成长；因此，在丛林和大草原不存在“青少年犯罪”。没有必要离

家谋生会导致忽视儿童，父亲也绝不会面临无力为子女“购买”教育的问题。

试题分析

1. 【D】textbooks

题型：细节题

定位与解析：根据题干，定位到首段尾句 Education, with its cycles of instruction so carefully

worked out, punctuated by textbooks—that purchasable wells of wisdom—what would

civilization be like without its benefits. 为题眼句，根据句子结构分析，purchasable wells of

wisdom与破折号前面是同位语关系，在逻辑上语义对等，故答案选D。

2. 【B】Modern states profit a lot from their investment in education.



题型：判断题

定位与解析：判断题可以先浏览选项，确定关键词，然后再回到原文进行一一比对。

AB选项定位到首段第三句，Convinced of the importance of education, modern states "

invest " in institutions of learning to get back "interest" in the form of a large group of

enlightened young men and women who are potential leaders。A选项与 modern states " invest

" in institutions of learning一致，believe in the important function 等同于convinced of the

importance of education。

B选项源于get back "interest" in the form of a large group sb. profit与interest 不一致，原文

中的interest是带有引号的比喻性概念，并不是选项中的profit，属于偷换概念，故选项B

选项为正确答案。

CD源于第二段，首先明确第二段的前提都是without modern education。

C对应首段尾句和第二段首句So much is certain: that we would have doctors and preachers，

与原文一致，故排除。

D对应第二段第二句We would lay less stress on "facts and figures"，这是指没有现代教育的

话，所以反话正说，在现代教育中是lay more stress on, 故排除。

3. 【C】it's binding on all to receive the traditional instruction

题型：原因题

定位与解析：根据题干，定位到第三段第三句，原因题一般为上下文，故第三段第二句 In

primitive cultures the obligation to seek and to receive the traditional instruction is binding to

all，即是原因，故答案选C。由此可知，在原始文化地区不存在“文盲”是因为所有成员都

必须接受传统教育。

4. 【A】approving

题型：态度题

定位与解析：根据题干，可知第二段第三句 If our educational system were fashioned after its

bookless past we would have the most democratic form of "college" imaginable为题眼句，the

most democratic为作者态度提示词，因此可知作者态度为“肯定”，故答案为A。

5. 【C】 juvenile delinquency in our society arises from parents’ inadequate attention to their

children



题型：推断题

定位与解析：C选项源于尾段第四句 There, a child grows up under the ever-present attention

of his parents’ and therefore the jungles and the savannahs know of no "juvenile delinquency".

原文是parents’ attention → no "juvenile delinquency". 选项是juvenile delinquency → no

attention，即“我们的社会之所以有青少年犯罪，是因为父母对孩子的关注不够”，故C选

项与原文一致。

A选项源于尾段第一句和第二句，属于简单同义转换。B选项源于尾段第一句，属于简单

同义转换。AB选项均无推断。相比C选项，C是更佳的选项。

D选项源于尾段第四句话，但是原文there是指wilderness，并不是选项中的in our society, 属

于偷换概念。

注：一般情况下，推断题的选项中，不会出现同义转换正确的答案，这种情况下选择与

原文一致的选项即可。但如果同时出现同义转换和推断，那么选择推断类的选项。

Text 6

词汇短语突破

automation n. 自动化

search vi. （for）搜寻

tedious a. 单调乏味的

unpleasant a. 令人不快的

more or less 或多或少

mechanize vt. 使机械化

profitably ad. 有利地

ape n. 猿

经典搭配

in the age of 在···时代

in the age of automation 在自动化时代

the tedious, unpleasant jobs 单调乏味的工作

tackle vt. 着手处理

breed v. 孕育，繁殖

brains n. 聪明物种

enthusiasm n. 热情

shape n. 形状

eventually ad.嘴周，终于

produce vt. 培育

assorted a. 各式各样的

model n. 模型，类别

primate n.灵长类动物

range vi. 延伸，包括

gorilla n. 大猩猩

baboon n. 狒狒

adapt vt. 是适应



strain n. 压力，负重

geneticist n. 遗传学家

scores of 大量的

capable a. 有能力的

train vt. 训练

pick vt. 采，摘

litter n. 废弃物

shine vt. 使发光

garage n. 车库

chore n. 家务

baby-sit vi. 当临时保姆

would not care to… （句型）不愿意······

trust sb. with sth. 托付给某人某物

valuable a. 宝贵的

经典搭配

tackle the problem of… 应对···问题

with as much enthusiasm as… 用和····一样

多的热情

devote enthusiasm to… 投入热情到···

breed dogs of surrealistic shapes 饲养超现

实主义形状的宠物犬

assorted models of 各种类型的

range from…to…范围从··到··

be adapted to 适应

put too much strain on 给···以太大压力

It is not putting too much strain on the

imagination to assume that…不难想象····

be capable of 能够

pick fruit 摘水果

clean up the litter 清理废弃物

shine shoes 擦鞋

collect garage 整理车库

do household chores 做家务

repetitive a. 反复的

agricultural a. 农业的

supervision n. 监督

protection n. 保护

egregious a. 极坏的

specimen n. 样本，某种类型的人

amusing a. 有趣的

tease vt. 戏弄

bully vt. 欺负

evolutionary a. 进化的

ladder n. 梯子，阶梯

task n. 任务

deliver vt. 递送

labor n. 苦干

dock n. 码头

overseer n. 监督人

incidentally ad. 附带地，顺便地

ending n. 结局

version n. 版本

hairy a. 长毛的

drum vi. （on）击鼓，连打

chest n. 胸部

literally ad. （口）差不多，简直（加强

语气）

take apart 拆开

wicked a. 坏的，邪恶的



经典搭配

clean streets 清扫街道

the more repetitive types of work 更具重复

性的工作

egregious specimens of human beings 人类

中的恶徒

the evolutionary ladder 进化阶梯

deliver papers 递送报纸

labor on the docks 在码头干活

work under an overseer

在监工的监督下干活

labor leader 监工

supply n. 供应，补给

nonhuman a. 非人类

available adj. 可利用的

a range of 一系列

IQ (= Intelligence Quotient) 智商

thankfully ad. 感谢地

give up 放弃

mankind n. 人类.

mental a. 心理的

physical a. 身体的

advantage n. 好处

plague vt. 使痛苦

fictional a. 虚构的

Utopia n. 乌托邦

avoid vt. 避免

degradingly ad. 有辱人格地

subhuman a. 低于人类地

act as 担任，担当

permanent a. 永久的

reproach n. 责备

profound a. 深深的

moral a. 道德的

sub-men n. 智能低下者

much the same 几乎一样

introduce vt. 介绍，引进

a front of 一种（形式）的

slavery n. 奴隶制

biological a. 生物学的

triumph n. 胜利

benefit vt. 有益于

经典搭配

a whole range of 一系列的

low IQ jobs 低智商工作

to sb’s great advantage 对某人很有好处

fictional Utopias 虚构的乌托邦世界

a permanent reproach to society

对社会的永久批判

the end products 终端产品，（喻）最终结

果

introduce a form of slavery

带来某种奴隶制度

全文翻译参考



在自动化时代，当人类寻找劳动力去做那些单调乏味而又多多少少无法实施机械化操作

的工作时，可以考虑让猿猴来做，这对人类非常有益。

如果我们在对待智力动物培育问题上拥有与投入到饲养超现实主义形状的宠物犬一样多

的热情，我们将最终能够培育出各种有价值的灵长类动物，从大猩猩到小狒狒，并且都能适

应一种特别种类的工作。不难想象，基因专家可以培育出某种超级猿，它能够理解一定量的

单词，也能够被训练来做一些工作，比如采摘水果、清扫公园中的废弃物、擦皮鞋、整理车

库、做家务，甚至还可以照看孩子，尽管对于某些我所了解的孩子来讲，我是不愿意将宝贵

的猿猴托付给他们的。

猿猴在没有监督的情况下可以做许多工作，比如打扫街道或者做些重复性较强的农活，

然而它们也需要保护，以免遭受人类中某些恶徒的伤害，他们把戏弄和欺凌他们认为进化等

级较低的动物视为一种乐趣。对于其他工作，比如递送报纸或在码头上干活，我们的猿猴工

人就得在人类监工的监督下工作；顺便讲一句，我很喜欢21世纪版On the Waterfront 这部作

品的结局，当时那位全身毛发的诚实主人公——差不多——把恶毒的监工撕裂后不断捶打自

己的胸膛。

一旦可获得非人类劳动力，一系列低智商的工作岗位便完全可以被人类幸运地放弃，这

对精神和肉体都极有好处。更重要的是，还可以避免一个一直以来都困扰着许多虚构乌托邦

的问题；将不会出现任何类似Huxley在Brave New World中描写的有辱人格的低等人类角色作

为对社会的永久谴责，因为培育低等人类和超级猿猴存在明显的差异，尽管其最终结果大同

小异。第一种做法将导致某种奴隶制度的出现，而第二种做法将是生物学上的一大胜利，对

人、对动物都有好处。

试题分析

1. 【A】the jobs are monotonous and impossible to be handled by mechanic equipment

题型：细节题

定位与解析：根据题干，定位到首段 When, in the age of automation, man searches for a

worker to do the tedious, unpleasant jobs that are more or less impossible to mechanize, he may

very profitably consider the ape. 为题眼句， jobs , tedious, more or less impossible to

mechanize, 对应选项意思，故答案选A。

B选项是一个大背景，不是具体条件。

CD选项是第二段里的细节性信息，与题目无关。



2. 【D】To some babies the author knows, the ape is not capable enough to look after.

题型：判断题

定位与解析：判断题从选项入手，根据选项关键词回到原文进行一一比对。

A对应第二段首句，If we tackled the problem of breeding for brains with as much enthusiasm

as we devote to breeding dogs of surrealistic shapes 与原文一致，故排除。

B对应第二段首句， with much enthusiasm，we could eventually produce assorted models

of useful primates, ranging in size from the gorilla down to the baboon, each adapted to a

special kind of work.，长句要学会简化理解，选项与原文是同义转换，故排除B选项。

C对应第二段第二句，It is not putting too much strain on the imagination to assume that

geneticists could produce a super-ape, which is able to understand some scores of words, and

capable of being trained for such jobs as picking fruit, cleaning up the litter in parks, shining

shoes, collecting garage, doing household chores, and even babysitting, 长句要学会简化理

解，选项与原文是同义转换，故排除C选项。

D选项定位到第二段尾句，although I have known some babies I would not care to trust with a

valuable ape，选项与原文相反，原文是说ape valuable，所以不舍得让他们照顾孩子。而

选项是说猿猴没有能力照顾孩子，故D属于曲解文意，正确选项就是D。

3. 【C】wicked

题型：词汇题

定位与解析：根据题干，定位到第三段首句 Apes could do many jobs...without supervision,

though they might need protection from those egregious specimens of human beings who

think it amusing to tease or bully anything they consider lower on the evolutionary ladder.词

汇题先立足原句理解。原文中human being 的后置定语从句中说明这类人的行为是极端恶

劣的，前面 protection from 需要保护以免，也印证了这些人是恶劣的。代入四个选项，

A是社交的，B是好客的，C是邪恶的，D的有敌意的，选项比对，C是最佳选项。

此外，第三段最后再次复现 wicked labor leader，原词复现，可以秒选C选项。

4. 【B】the ape worker

题型：短语推断题

定位与解析：根据题干，可知第三段第二句 For other tasks, ... , ourman-ape would have to

work under human overseers; and, incidentally, I would love to see .... the honest but hairy



hero will drum on his chest after-literally-taking the wicked labor leader apart. 词汇短语推断

题，首先立足原句理解。分好前后语义比对，其中human overseers 对应 the wicked labor

leader，故A选项错误；man-ape对应honest but hairy hero，比对选项，确定是B选项（猿猴

工人）。

C选项是无中生有。

D选项是字面意义，词汇短语推断题的重点是“义由境生”，一定不是字面意义。故D可

以直接排除。

5. 【C】positive

题型：态度题

定位与解析：根据顺序定位，可知此题倾向于尾段出题。态度题务必主要主观情感态度

的表达。尾段首句中的 Once a supply of nonhuman workers becomes available, a whole

range of low IQ jobs could be thankfully given by mankind, to its great mental and physical

advantage。根据thankfully和advantage，因此可知作者对饲养超级猿猴的态度为“肯定”。

第二句中再次说明 problem would be avoid；第三句说triumph 和benefit。故此段落中均为

积极肯定的词汇。所以选择C。

此外，务必注意prejudiced 有偏见的，一般都是错误选项。

Text 7

词汇短语突破

manners n. 礼貌

metropolitan a. 大都市

practically ad. 几乎

non-existent adj. 不存在的

schoolboy n. 中小学男生

elbow vt. 推挤

elderly a. 年长的

aside ad. 到一边

dash n. 猛冲，冲撞

remaining a. 剩余的

tube n. （英）地铁

much less （习语）更不用说

saddening a. 令人伤感的

note vt. 注意

Continental a.欧洲大陆的

generation n. 代

经典搭配

metropolitan cities 大都市

be practically non-existent 几乎是不存在的

It is nothing for…to do… 某人做某事已经

不算什么

elbow sb. aside 将某人挤到一边



offer one’s seat to… 给某人让座

It is saddening to note that… 看到······令人

很伤心

the older generation 老一辈

give up 放弃

transport n.运输

claim vt. 要求，声称

equality n. 平等

no longer 不再

deserve vt. 值得

treat vt. 对待

courtesy n.. 礼貌

take one’s turn 轮流，依次

rat race 激烈竞争

physically ad. 身体上地

even if 即使

remain link-u. 仍然是

burdened a. 负荷的

经典搭配

give up seats in public transport 在公共交通

工具上让座

be much argued about 备受争议

claim equality 要求平等

be treated with courtesy 被礼貌对待

go out to work 外出工作

in the rat race 在激烈的竞争中

be physically as strong men 与男人一样身

强力壮

the fact remains that… 事实依然是······

Courtesy should be shown to… 应礼貌对

待······

the burdened 负重之人

condition n. 条件

be hard on 对···严格、严苛或难以接受

hardship n. 艰难

surely ad. 无疑，一定

excuse n. 借口

wonder vt. 想知道

stout a. 强壮的

packed a. 塞满的，拥挤的

refugee n. 难民

prisoner-camo 战俘集中营

due n. 应得物

经典搭配

surely no excuse 绝非借口

stout young men 身强力壮的年轻男子

a packed refugee train 一列载满难民的火

车

on one’s way to 在去···的途中

consider…one’s proper due 认为···是自己

应得的权益

keep the best place for oneself 为自己保留

最好的位置

tired a. 疲倦的 irritable a. 易怒的



angel n. 天使

brisk a. 活跃的，轻快的

argument n. 争论

insulting a. 侮辱的

quarrel n. 吵架

break out 突然爆发

weary a. 疲倦的

queue n. 长队，行列

shove vt. 推挤

commend vt. 颂扬

经典搭配

far from 远非，根本不是

many a 许多（接单数名词）

a brisk argument 激烈的争执

an insulting quarrel 侮辱性的争吵

the weary queues 配备的排队人群

push and shove each other 彼此拥挤推搡

get on buses and tubes 上公交车地铁

pleasant a. 令人愉快的

urgent a. 紧急的

communication n. 交流

improve vt. 改进

smooth a. 光滑的，顺利的

rushed a. 匆忙的

assistant n. 助手，店员

bother vi. 烦扰，麻烦

assist vi. 帮助

conductor n. 售票员

pull vt. 拉

desperate a. 绝望的

passenger n. 乘客

up to 取决于

part n. 角色

deterioration n. 恶化

经典搭配

pleasant places to live in 宜居之地

at all 根本（加强否定、条件等语气）

It seems urgent that… 当务之急似乎是···

Communication between human beings

should be kept smooth and polite. 应保持人

际沟通的顺畅与礼貌

all over cities 在所有的城市

too tired and rushed to be polite 过于疲惫与

忙碌，以至于无法以礼相待

shop assistant 商店店员

won’t bother to… 不愿意麻烦去做

shout at each other 彼此叫嚷

dash round corners 快速转弯

pull the bell 拉响铃铛

desperate passengers 绝望的乘客

get on or off the bus 上或下公交车

It seems to us that… 在我们看来···

do one’s small part 尽微薄之力

全文翻译参考

如今，礼貌在伦敦这样的大都市几乎是不存在的。一个身体健壮的大块头男生在冲向地



铁或公交车最后一个剩余座位时，会把老妇人挤到一旁，这已经不算什么，更别指望他会站

起来把座位让出，尽管他理应如此。事实上，如果的确有人将作为让给以为老妇人，那么这

个人几乎总是欧洲大陆人或者年长的一代人，看到这样的一幕难免让人伤感难受。

在公共交通工具上让座这一问题在年轻男性中备受争议，他们认为既然女性要求平等，

就不应对他们再给予让座的礼遇；此外，他们还认为那些外出工作的女性应像其他所有人一

样在激烈的竞争中依次等候。女性从未声称与男子一样身强力壮。然而，即使人们在让座给

年轻女性的做法上不能达成共识，但我们对那些老人、病者和负重之人应给予礼让，这依然

是不争的事实。

旅行的状况对于大家来讲都是很难受的，这一点我们都清楚，但难受绝不是借口。有时

人们会想，在战争期间一列满载难民的火车上或驶往战俘集中营的火车上，那些身强力壮的

年轻人又会怎样做呢？他们会不会认为那是为自己保留最好的座位也是完全正确的，并觉得

那是他们应得的权益呢？

然而，如果城市要继续作为宜居之地，那么当务之急不仅是改善公共交通工具上人与人

之间的沟通，还要保持人际沟通的顺畅与礼貌。在所有的城市，似乎人们都很疲惫，都很忙

碌，以至于无法以礼相待。商店店员会懒得理你，出租车司机会一边危险地快速转弯一边互

相叫嚷，公交车售票员会在绝望的乘客还没来得及上下车是就拉响铃，凡此种种，不一而足。

对我们来讲，似乎只有让青壮年尽自己的微薄之力才能阻止这些情形的恶化

试题分析

1. 【D】grieving

题型：态度题

定位与解析：态度题应该关注主观感受词或态度提示词。根据题干，定位到首段尾句 it is

saddening to note that if a man does offer his seat to an older woman, it is nearly always a

Continental man or one from the older generation. 本句中的形容词saddening即是作者态度，

与选项grieving 令人伤心的同义。

2. 【A】senior citizens, though exhausted and irritable, behave rather politely

题型：判断题

定位与解析：判断题选项定位，先浏览选项，确定关键词，然后回到原文一一比对。

A选项定位到第四段首句，Older people, tired and irritable from a day’s work, are not angles,

either，选项与本句not angles语义矛盾，故A被排除，故答案选A。



B对应第三段首句Conditions in travel are really very hard on everyone, we know, but

hardship is surely no excuse.，与原文一致，故排除。

C对应第二段首句This question of giving up seats in public transport is much argued about by

young men, who say that, since women have claimed equality, they no longer deserve to be

treated with courtesy，与原文一致，故排除。

D对应尾段首句 If cities are to remain pleasant places to live in at all, however, if seems

urgent, not only that communications in transport should be improved, but also that

communication between human beings should be kept smooth and polite.，与原文一致，

故排除。

注：判断题务必要先观察选项，借助选项定位题眼句。有时候题眼句比较零散，可能是

一段多句，也可能是在不同段落中。务必要做到耐心做题。

3. 【D】manifest the necessity of improving communications between human beings

题型：例证题

定位与解析：根据题干，定位到尾段第三句，例证题思路是在例子上下文找寻答案，因

此，题眼为第一、二句 If cities are to remain pleasant places to live in at all, however, if seems

urgent, not only that communications in transport should be improved, but also that

communication between human beings should be kept smooth and polite.，故答案选D。

B选项是非重点信息。 not only ... but also... 重点在后半部分。

C选项源于例子上文All over cities, it seems that people are too tired and rushed to be polite.，

但这句话too ... to ... 强调的是to后面的内容，即强调现在人们不礼貌。而非选项中的信息。

4. 【A】worsening of bad manners

题型：词汇题

定位与解析：根据题干，可定位到尾段尾句，但是此后题的思路是上下文分析推断，可

知尾段第二句 All over cities, it seems that people are too tired and rushed to be polite，为题

眼句，强调“人们间的不礼貌”。too … to be polite对应选项bad manners.

此外，根据“主题为王”思路，也可以直接确定正确答案。文章开篇就提到了核心manners

is non-existent.

5. 【B】stout young men



题型：推断题

定位与解析：根据尾段尾句中的 it is up to the young and strong to do their small part to stop

such deterioration.，up to和to do their small part是作者主观倾向性的体现，因此可知答案为

B.

Text 8

词汇短语突破

standard n.标准

vast a.巨大的

average a.平均的，普通的

income n. 收人

Mexican n.墨西哥人

earn vt.挣，赚

Nigerian n.尼日利亚人

not surprisingly (习语) 毫不奇怪，也难怪

variation n. 浮动，变化

reflect vt.反映

measure n.程度，(喻) 方面

quality n. 品质，质量

over time 随着时间流逝

historically ad.历史上地

adjust vi.调整(以适应)

at this rate 以这样的速度，照这样的话

double vi. 翻一番

South Korea n. 韩国

经典搭配

living standards 生活水平

around the world 世界范围内

vast differences 巨大差异

the average American 普通美国人

average income 平均收人

be reflected in..体现在......

the qualify of life 生活质量

the cost of living 生活成本

economic growth 经济增长

explain vt. 说明，解释

attributable a. (to)可归因于的

productivity n. 生产率

amount n.(常修饰不可数名词)数量

quality n.数量

per prep.每一，每个

unit n.单元

productive a.生产的

endure vt.容忍

meager a.贫乏的，不足的

existence n.存在，生存

similarly ad.类似地

rate n 速度

determine vt.决定

经典搭配

surprisingly simple 出奇地简单



variation in living standards 生活水平的

美异

be attributable to..可归因于….

goods and services 产品和服务

a large quantity of 大量的

per unit of time 每个单位时间

enjoy a high standard of living 享有很高

的生活水平

the growth rate 增长速度

fundamental a.基本的

relationship n.关系

implication n.含义，暗示

far-reaching a.深远的

primary a.首要的

determinant n.决定因素

explanation n.解释

secondary a.次要的

labor union 工会

union n.联盟

minimum a.最低的

contribute to 促成，导致

经典搭配

the fundamental relationship 基本关系

far-reaching implications 深远的意义

the primary determinant of...首要的决定

因素

be of secondary importance 属次要因素

minimum-wage laws 最低工资法

over the past century 在过去的一个世纪

rising productivity 生产率的提高

policy n.政策

affect vt.影响

key a.关键的

improve vt.提高

ensure vt.确保

tool n.工具

access n.途径

have access to 有机会（获得）

available a.可得到的

经典搭配

public policy 公共政策

the key question 关键性问题

our ability to...我们...的能力

improve living standards 提高生活水平

policy maker 政策制定者

raise productivity 提高生产率

be well educated 受过良好教育的

全文翻译参考

世界各地生活水平差异巨大。1993年，美国的人均收入约25000美元。同年，墨西哥人均

收入为7000美元，而尼日利亚人均收入为1500美元。毫不奇怪，人均收入的巨大差异会体现



在生活质量的诸多方面。随着时间的推移，生活水平也会发生很大的变化。在美国历史上。

人们的收入会每年增长约2%（根据生活成本的变化调整后）。按照这种速度，人均收入会每

35年翻一番。在另一些国家，经济增长的速度甚至更快。例如，在日本，人均收入在过去20

年翻了一番；而在韩国，过去10年就翻了一番。

为什么不同国家不同历史时期的生活水准有如此大的差异呢？答案是出奇的地简单。几

乎所有生活水平的差异都可归因于国家生产率的差异——也就是，劳工每小时工作时间所生

产产品或提供服务的数量。在有些国家，劳工能在单位时间内生产大量的产品或提供大量的

服务，大多数人享有很高的生活水平；而在另一些国家，劳工的生产率较低，大多数人就得

忍受较低的生活水平。同样，一个国家生产率的增长速度也会决定其人均收入的增长速度。

生产率和生产水平之间的本质关系很简单，却意义重大。如果生产率是决定生活水准的

首要因素，那么其他的解释性因素肯定都是次要的。例如，人们可能会认为是工会或最低工

资保障法在过去的一个世纪使得美国劳动者生活水平提高了。其实，真正的英雄是美国工人

劳动生产率的上升。

生产率和生活水平的关系对公共政策也有着巨大意义。在思考如何利用政策提高生活水

平时，最关键的问题就是该政策如何提高我们生产产品和提供服务的能力。为提高生活水平，

决策者就需要提高生产率，方式是要确保劳动者受到良好教育、拥有生产产品和提供服务所

需的工具以及能够获得最好的技术。

试题分析

1. 【D】South Korea

题型：细节题

定位与解析：注意题干是问fastest，根据题干，定位到首段倒数第二、第一句 In some

countries, economic growth has been even more rapid. In Japan, for instance, average income

has doubled in the past 20 years, and in South Korea it has doubled in the past 10 years. 为题

眼句，economic growth 和 in the past 20 years, 对应选项，故答案选D。

2. 【B】poor

题型：词汇推断题

定位与解析：词汇题，先立足原句，故定位到第二段第四句，In nations where workers can

produce a large quantity of goods and services per unit of time, most people enjoy a high

standard of living; in nations where workers are less productive, most people must endure a



more meager existence 为题眼句，分号前后语义对立，所以meager就是a high standard of

living的反义，对比选项B选项最佳。A选项适中的，C选项毫无意义的，D选项丰富的，

均不符合语义。

3. 【C】Rising productivity

题型：细节题

定位与解析：根据题干及顺序定位原则，初步定位到第三段。第三段第二句 If productivity

is the primary determinant of living standards, other explanations must be of secondary

importance. 说明最重要的就是productivity。 第三段尾句再次印证Yet the real hero of

American workers is their rising productivity. 其中 the real hero 就是 the most important

factor.

此外，第二段第三句 Almost all variation in living standards is attributable to differences in

countries’ productivity，其中 the most important 对应原文Almost all, the rise in living

standard 对应variation in living standards，依然可以先确定是productivity，故答案选C。

此题，可以直接利用“主题为王”思路，直接秒选C选项。

AB选项源于第三段第三句，都是对于secondary explanations 的举例说明，故并不是最重

要的。且AB选项在原文中的并列项，并列项同义，可直接排除。

D选项源于尾段首句，与题目无关。

4. 【A】it calls policy maker’s attention to a qualified work force

题型：原因题

定位与解析：根据题干，可定位第四段首句，原因题一般回文定位下文，可知第四段第

二句 When thinking about how any policy will affect living standards, the key question is

how it will affect our ability to produce gods and any services为原因句，逗号前 think how

policy affect即 call policy maker’s attention，逗号后our ability to produce goods and any

services 即a qualified work force，故A选项正确。

强干扰项C源于题眼句，但原文how it will affect，而选项是it help improve，这属于过度推

理。原文只是说政策制定者找到了关键所在，并不是说这个研究会促进。

BD 选 项 源 于 尾 段 最 后 一 句 improve living standards, policymakers need to raise

productivity by ensuring that workers are well educated, have the tools needed to produce

goods and services, and have access to the best available technology. 其中 B选项中的



encourage是过度推断；D选项原文的逻辑主语是workers，而选项是 policy makers, 属于

偷换概念。

此题难度较大，需要深刻理解，切忌过度推断。

5. 【B】The relationship between productivity and living standards.

题型：主旨题

定位与解析：主旨题可以根据主旨词直接秒杀，此文的高频词非常明显，所以可以直接

秒杀B选项。

此外根据各段首句：首段首句The differences in living standards around the world are vast.

第二段首句What explains these large differences in living standards among countries and over

time?可知living standards和productivity为主题词，因此可知答案为B。

Text 9

词汇短语突破

increasingly 越来越多地

displace 转移；取代

homeland 祖国，家乡

stark 严酷的

warning 警告

economist 经济学家

expert 专家

follow 跟随，接着

concentration 集中，浓度

atmosphere 大气

reach 到达，达成

经典搭配

hundreds of million of 数亿的

as a result of 由于……的结果

global warming 全球变暖

climate change 天气变化

carbon dioxide 二氧化碳

massive 大量的，大规模的

movement 运动

occur 发生

temperature 气温

rise 上升，增加

unabated 不减弱的

climate 气候

change 变化

经典搭配

are（be）likely to do 很可能……



due to 归因于

disrupt 干扰，打断

trouble 困难，麻烦

armed 武装的

conflict 冲突

occasional 偶然的

occurrence 事件，出现

permanent 永久的

feature 特征

经典搭配

weather patterns 天气条件

spreading desert 沙漠化

be forced to leave 被迫离开

try to 试图

migrate into 迁移到

output 输出，排放

unchecked 未受抑制的

accelerate 加速

ice-free 不冻的

经典搭配

at a rate of 以……的速度

power plant 发电厂

sea level 海平面

prospect 前景

cause 引起，使发生

alarm 警报

life-sustaining 维持生命的

monsoon 季风

fail 失败；衰退

continent 大陆

render 表现

trigger 使发生，触发

widespread 分布广的；普遍的

经典搭配

such as 例如

on a…basis 在……的基础上

severe 严厉的，严重的

consequence 结果，后果

shrink 使萎缩

reflect 反映，反射

thaw 使溶解

release 释放

greenhouse 温室

intensify 增强，加剧

经典搭配

severe consequence 严重的后果

polar ice caps 极地冰盖

solar heat 太阳热量

reflect back into space 反射回空中

greenhouse gas 温室气体



全文翻译参考

在不久的将来，由于全球变暖，数以亿计的人越来越有可能流离失所，就在上周有新闻

报道称大气中的二氧化碳浓度已达 400ppm（即百万分之四百）之后，经济学家兼气候变化专

家斯特恩勋爵发出了这一严厉警告。

人口大规模迁移可能会发生在本世纪剩下的几十年中，因为近 50年来大气二氧化碳浓度

持续增长，导致全球气温可能上升高达 5℃，身为格兰瑟姆气候变化研究所负责人的 Stern表

示。

事实上，在这几十年中，科学家们已经对放任二氧化碳排放日益增长的危机提出了警告。

然而这些排放还在加速增长。在 20世纪 60年代，大气中的二氧化碳浓度以每年 0.7ppm的速

度上升。今天，随着越来越多的国家实现工业化，工厂和发电厂的排放量随之增加，这个速

度已经上升至 2.1ppm。在上一次大气中的二氧化碳浓度达到 400ppm时，北极的冰川融化，

海平面上升了 40米。

地球对这些气候状况的反应正在发出重大的示警。随着气温的升高，沙漠会蔓延，赖以

维持生命的天气条件，如北印度季风等可能会中断。整个大陆范围内的农业可能会走向衰退，

致使上亿人无家可归，从而引发大范围冲突。

这有可能对地球造成严重后果。气温上升将会使极地冰盖萎缩，北极冰盖正处于它历史

记录的最低点，因而它们反射回空中的太阳热量会减少。同样，阿拉斯加、加拿大和俄罗斯

的永久冻土的融化可能会释放出包括甲烷在内的更多温室气体，并且进一步加剧全球变暖。

试题分析

1. 【D】Oxygen level in the air is low

题型：原因题

定位与解析：题干中 account for 表示解释，所以答案是找人口大规模迁徙的原因。该题

目选项散落在各个段落中，所以要通过选项一一验证，本质上是判断题的思路。

A 选项源自第三段，when temperatures rise, we will have spreading deserts. A 选项是正确

的。

B选项源自源自第一段第一句人口迁徙 as a result of global warming. As a result of 表示“作

为。。。结果“也就是 of 的宾语是原因，所以选项 B是正确的。其次，第二段首句也直

接证明 B是正确的。

C选项源自第三段第二句，人口迁徙 because their crops and animals will have died, 选项 C

是正确的。



D 选项原文中没有对应表述；注意第二段 due to the fact that the carbon dioxide levels have

risen, 二氧化碳增多不等同于氧气减少，D 属于曲解文意或者无中生有。故正确答案为 D。

2. 【D】local fightings

题型：细节题

定位与解析：题干是找结果，与第一题正好相反。选项也是散落在各个段落，需要一一

验证。

A 选项是原因，不是结果，出自第二段 due to the fact that the carbon dioxide levels have

risen。

C选项是原因，不是结果，出自第三段 disrupted weather patterns and spreading deserts 都

是 people leave their homeland的原因。

第三段后半段 the trouble will come when 人口迁徙。That will bring them into armed

conflict with people already living there. 该句就是题眼句，就是结果。D选项是同义转述，

fightings 对应 armed conflict; local 对应 people already living there.

B 选项表示军事入侵，属曲解文意。其次，军事入侵在常识上也是不对的。

3. 【B】increased release of carbon dioxide from industries

题型：推断题（原因题）

定位与解析：题干是问二氧化碳含量急剧增加的原因，第一题和第二题源自 1.2.3段，且

第四段提及了 carbon dioxide level和 rise，确定答案就是源自第四段。其中 as 表原因，

more nations become industrialized and increase output from their factories and power plants

就是题眼句。

A选项是题眼句的一部分，未提及核心，属于偷换概念。工厂增加不等于排放量增加。

B选项是题眼句同义转述，output 对应 release，所以答案是 B。

C选项 stagnant表示停滞的，与原文不符。

D选项 industrious 表示勤劳的，是根据形似词汇臆造的答案。

4. 【C】rising temperatures have driven and quicken global warming

题型：推断题

定位与解析：定位到第六段，答案须一一排除验证。

A 选项 Canada and Russia 定位到第三句。Thawing of the permafrost lands of Canada and



Russia 不等同于 Canada and Russia，主语偷换，是典型的偷换概念。

B 选项的主干是 the reduction is a blessing; 其中 ice caps reflects back into space 是 solar

heat 的定语。blessing 表祝福，而题干中 severe consequence 表严重的后果，语义相反，

所以 B选项错误。

D选项 unpredictable climate change 是无中生有的表述

C选项是综合表述，且与全文主旨相符，所以正确答案是 C。

5. 【A】climate change and its consequences

题型：主旨题

定位与解析：主旨题要有宏观性，切忌细节性。

C选项是 1.2.3段的内容，犯了细节性的错误；

D 选项 definitely 属于绝对化表示，且 widespread conflict 是局部内容，出自第三段，犯

了细节性的错误；

B选项是无中生有的表述；

A选项是该文的宏观描述。

Text 10

词汇短语突破

organization n. 组织

particular a. 特定的

definition n. 界定

distinction n. 差别

realize vt. 意识到

identity n. 身份

pin down 把……固定住

evolve vi. （使）演变

in accordance with 根据

that is （表解释）即，也就是

ideological a. 思想的，意识形态的

revolution n. 革命

biologically ad. 在生物学上

approach vi. 接近

substantial a. 巨大的

genetics n. 遗传学

radically ad. 根本地

challenge vt. 挑战

role n. 角色，作用

specific a. 明确的，具体的

characteristic n. 特点

attribute vt. 把……归于……

scarcely ad. 几乎不，勉强

dispute n. 争论



经典搭配

for a long time 长时间地

draw distinction between…and…

区分与……

evolve in accordance with…

随着……变化而变化

scientific discoveries 科学发现

ideological revolutions 思想革命

approach the beginning of… 临近…的开始

make substantial progress 取得巨大进步

radically challenge 从根本上挑战

specific characteristics 具体特征

attribute…to… 把……归于……

beyond dispute 毋庸置疑

safely ad. 有把握地

minor a. 较小的

exception n. 例外

respective a. 各自的

function n. 作用

appeal vi. (to) 诉诸，借助

justification n. 合理性

religion n. 宗教

custom n. 风俗

allege ct. 声称

dawn n. 拂晓，（喻）开端

bear vt. 生育

take care of 照顾

set out 出发着手

conquer vt. 征服

be responsible for 对……负责

survival n. 生存

peacetime n. 和平时期

经典搭配

We can safely say that （写作句型）我们可

以肯定地说……

with a few minor exceptions

除了一些小例外

respective functions 各自的作用

remain unchanged 保持不变

the role distinction 角色差异

last throughout this period 贯穿整个时期

appeal to …for… 诉诸……以获得……

since the dawn of time 有史以来

bear children 生儿育女

take care of the home 照顾家

conquer the world 征服世界

the survival of one’s family 全家人的生计

satisfy sb.’s needs 满足某人的需求

when necessary 在必要时

entire a. 完全的

rest on 基于，依赖于

divergence n. 分歧，差异

overlap v. 重叠

confusion n. 混乱

threat n. 威胁

time-honored a. 历史悠久的，确立已久的

deviation n. (from) 偏离



norm n. 规范，标准

经典搭配

the entire world order 整个世界秩序

be seen as 被视为

a threat to 对……的威胁

the time-honored order of things 既定的秩

序

be against nature 有违人性

a deviation from the norm 偏离常理

determine vt. 判定

appropriate a. 适合的

foremost a. 最重要的

workshop n. 车间

belong to 属于

division n. 分工

give rise to 引起

strict a. 严格的

dichotomy n.对立

confer vt. (on) 授予

sequester vt. 使隔离

nurture vt. 养育

conserve v. 节约

daring a. 胆大的

ambitious a. 有野心的

tough a. 顽强的

competitive a. 有竞争力的

compete vi. (with) 竞争

be caught up in 赶上，忙于

hence ad. 因此

经典搭配

sex roles 男女角色

be determined according to… 取决于

appropriate to… 适合……

first and foremost 首先并且最重要的

the outside world 外面的世界

sex-based division 基于性别的分工

a strict dichotomy 严格的对立

confer…on… 把…授予··

be sequestered at home 隐于家中

compete with 与……竞争

fellow men 同伴

the struggle for survival 为生存而打拼

and hence 因此

considerably ad. 相当地

financial a. 财政的

incentive n. 刺激

fulfillment n. 满足（感）

motivate vt. 给予动机，激励

favorable a. 有利地

circumstances n. (pl.) 环境

get out of 摆脱

domestic a. 家庭的，国内的

isolation n. 隔离

above all 首先，最重要的

invariably ad. 不变地，总是

be connected with 与……有关系

desire n. 欲望



independence 独立

经典搭配

change considerably 改变巨大

financial incentives 经济动机

personal fulfillment 个人成就感

in favorable circumstances

处于有利的环境中

domestic isolation 与世隔绝的家庭生活

get out of one’s domestic isolation

摆脱与世隔绝的家庭生活

be invariably connected with

总是与……有关

the desire for independence 渴望独立（自

立）

全文翻译参考

长期以来，我们都知道任何特定社会的组织都会受到性别界定与男女区分的影响。只是

最近我们才意识到男女身份并不是那样容易界定，其意义会随着我们对不同文化类别（即科

学发现和思想革命）的了解而发生变化。不要认为我们的本性在社会或者生理方面是不可改

变的。随着我们进入21世纪，我们在生物学和遗传学方面取得的巨大进步正从根本上挑战男

女被认为各自应有的作用、责任及具体特征，然而，就在20年前，这些还都被认为是“毋庸置

疑的”。

除了一些小的例外，我们可以肯定地说，关于男女性别的定义和他们各自的社会作用，

从19世纪初到20世纪60年代一直没有改变。这种男女角色的区分贯穿整个该阶段，其合理性

源于所谓自古以来就存在的（男女）本性、宗教以及习俗。女性生儿育女，照看家庭。男性

要外出征服世界并负责全家人的生计，和平时期要满足家庭需要，战争时期（必要时）还要

奔赴沙场。

整个世界秩序建立在对性别区分的基础上。其角色的任何重叠和混淆都被视为对由来已

久既定秩序的威胁。人们觉得这违背自然，偏离常理。

在过去，男女角色是根据适合各自的“工作场所”界定的。女人的位置，首先并且最重要的

是在家。而车间，工厂和公司这些外面的世界则属于男人。这种依据性别对所处世界（私人

的和公共的）的划分导致了态度上的严格对立。它分别赋予男女一种特有的身份。女性，隐

于家中，要“照看家庭，养育子女并勤俭节约”。做这些，她不需要大胆、雄心勃勃、顽强不

辍和争强好胜。另一方面，男人，出于与对手的竞争，会每天忙于为生存而打拼，从而逐渐

形成那些被认为是男人与生俱来的特质。

今天，许多女性会外出工作，其原因也发生了很大改变。除了传统的经济动机，我们发

现抱负与个人满足感也在激励着那些生活优越的女性，也发现她们意欲享有社会生活并摆脱

也在影响他人的与外界隔绝的家庭生活。更重要的是，对于所有的女性来说，工作总会和追



求独立的愿望联系在一起。

试题分析

1. 【C】The functions and responsibilities of the sexes are undoubtedly unchangeable.

题型： 判断题

定位与解析：本题四个选项都是对第一段四句话的原义复现或总结。

第一句对应 D选项，第二句对应 A选项，第三句对应 B选项，第四句对应 C选项，需抓

住句子主干理解。C的错误之处在于改变了原义的“……radically challenging（从根本性

上受到了挑战）the roles, responsibilities and specific characteristics……”，既然从根本性上

受到了挑战，那么肯定变化了。并且从第三句的 “Our nature is not considered as

unchangeable……”也可以推出来，这些都是“不可能不会变化”的，双重否定表肯定。

2. 【A】the identity of the sexes used to be deemed easy to define

题型：段落推断题

定位与解析：初读选项可以排除与原文意义相反的 D项，然后发现 B、C两项与原文完

全一致，不符合题干的“infer from（推断）”之意。所以排除 BC，选 A。A是最佳选项。

推断题，如果几个选项都是正确的描述，我们要选出最佳的答案，即经过推断的，并非

与原文一模一样的选项。

但是，如果四个选项中只有一个选项符合原文语义，即使是同义转述，也要选为正确答

案。这就是大纲中所说的选出最佳答案。

3. 【B】working place

题型：词汇推断题

定位与解析：本题解题的关键点在于划线单词后面的两句解释性句子。“Women’s place

was, ……， in the home. The outside world, i.e. workshops, factories and business firms,

belonged to men.”说明前面提到的 place指的就是 home、workshops、factories、business firms

这些工作场所。

4. 【D】Financial motives

题型：排除性判断题

定位与解析：本题解题的关键点与易错陷阱都在 emerging（新兴的）这个词上。题干问“哪



个原因不是女性外出工作的新兴原因？”，所以我们要到原文中找“旧的原因”。回到原文

中 “Besides the traditional financial incentives, we find ambition and personal

fulfillment …… get out of their domestic isolation influencing others. Above

all, ……connected with the desire for independence.”我们发现， financial incentives 是

traditional（传统的）原因，而不是后面提到的四种新兴原因，所以选 D。

5. 【C】The evolution of the definition of the sexes

题型：篇章主旨题

定位与解析：本文以总分形式讲述了男女性别界定与区分的发展，从开始的男主外女主

内，男人维持家庭生计，女人生儿育女养家的既定秩序，到现在女性为了独立与自我实

现等原因而外出工作的发展过程。

Text 11

词汇短语突破

undergo vt. 经历

tremendous a. 巨大的

globalization n. 全球化

trend n. 潮流

sweep vi. 席卷

throughout prep. 遍及

forge vt. 锻造，伪造

ground n. 局面，格局

positive a. 积极的，有益的

经典搭配

undergo tremendous changes 经历巨变

the rise of globalization 全球化的发展

sweep throughout the world 席卷全世界

forge new ground 塑造新的局面

institute n. 学院，研究机构

relation n.关系

current a. 当前的

resentment n. 愤恨，不满

ever since 自从

role n. 作用，角色

decline vi. 下降

gap n. 缺口，鸿沟

aggravate vt. 恶化

intervention n. 干涉

tragedy n. 悲剧

express vt. 表现

poverty n. 贫困

Latin a. 拉丁的，拉丁语的



经典搭配

foreign relations 外交关系

be worried about 对..担心

current resentment toward 当前对..的怨恨

throughout the world 遍及全世界

economic collapse 经济崩溃

the Asian Tigers 亚洲四小龙

in the late 1990s 在20世纪90年代末

a re-evaluation of the role of 重新对 ..的角

色做评估

The gap between…and…has been

aggravated ······与..间的差距变大

intervention by governments 政府干预

a tragedy expressed in… 表现为··的悲剧

an increased level of poverty

日益加剧的贫困

influential a. 有影响力的

liberalization n. 自由化，自由化进程

transparency n. 透明度

reform n. 改革

in the long run 从长期来看

mechanism n. 机制

short-term a. 短期的

destabilization n. 扰乱，不稳定

barrier n. 障碍

in turn 轮流，反过来

average a. 平均的，一般的

经典搭配

economic liberalization 经济自由化

increase transparency 增加透明度

market-based reforms 基于市场的改革

have positive effect (on) 对··有积极的影响

market mechanism 市场机制

produce short-term destabilization problems

引起短期的不稳定问题

What is most important is that… 最重要的

是

barrier to trade 贸易壁垒

raise the average level of income

提高平均收入

impact n. 影响

implication n. 含义,意义

native n. 当地人

undermine vt. 暗中破坏

dialect n. 方言

extinct a. 灭绝的

pave vt.铺设（道路）

slang n. 俚语

tear up 撕裂，破坏

经典搭配

economic implications 经济意义

a native of Africa 一位非洲当地人

feel strongly that… 强烈地觉得··

undermine the local culture 破坏当地的文

化

become extinct under globalization 在全球化

的影响下灭绝



pave… with… 用···铺··· It tears me up inside. 这让我很伤心

mixed a. 混合的，混杂的

response n. 反应

proponent n. 支持者

enormous a. 巨大的

by virtue of 凭借

monopoly n. 垄断

entertainment n. 娱乐

notably ad. 明显的

domestic a. 家庭的，国内的

经典搭配

have mixed responses to 对··有不同的反应

the wave of globalization 全球化浪潮

be generally seen as 通常被视为

an active proponent of 积极的支持者

monopoly on… 对······的垄断

worldwide entertainment 世界娱乐业

seek to 寻求，试图

reduce the impact (on) 减少对······的影响

domestic affairs 国内事务

speak of 提到，讲到

resident n. 居民

booming a. 发展迅猛的

hub n. 中心，轮轴

finance n. 金融

optimistic a. 乐观的

evil a. 邪恶的

halt vt. 停止

union n. 工会

plant n. 工厂

Detroit n. 底特律（美国汽车业中心）

comment vi. 评论

suck away 吞噬

经典搭配

develop into a booming hub for international

finance 发展成为一个蒸蒸日上的国际金融

中心

an evil force 一股邪恶的力量

suck away jobs 吞噬工作岗位

kill the spirit of our country 扼杀我们国家的

精神

全文翻译参考

世界正经历巨变。全球化的发展，作为一个席卷世界的经济和文化潮流，随着人类进入

21世纪，已重新塑造世界格局。但全球化带来的影响总之那个是正面的吗？一些人说不是。

亚特兰大国际关系学院院长Michael Tenet，对于当前世界上人们对于全球化的怨恨深感忧

虑。他说，“自从20世纪80年代和90年代末亚洲四小龙的经济崩溃以来，人们对全球化作为一

种积极力量这一角色定位出现了新的评估。” “很多国家的收入降低，贫富差距变大。倘若没



有政府的进一步干预，我们可能会看到一场拉丁美洲和亚洲贫困日益加剧的悲剧。”

然而，一位在华尔街工作且有影响力的经济学家George Frank却不认为有这样的危险。他

说“经济自由化、增长透明度以及基于市场的改革，从长远来看，都会产生积极的影响，即使

市场机制可能引发短期的不稳定问题。” “最重要的是进一步消除贸易壁垒，使得商品的积极

竞争可以降低物价，从而提高平均收入水平。”

还有人认为全球化的文化影响或许比它的经济意义更加重要。非洲当地人Janice Yawee强

烈地感受到了经济全球化对她们当地文化和语言的破坏。她说，“世界上大部分方言都将在全

球化的影响下消失。我们正把麦当劳和英语俚语铺向全球。这让我伤心不已。”

各国政府对全球化浪潮的反应不尽相同。美国通常被视作推动自由贸易的积极支持者，

它借助对世界娱乐业近乎垄断的地位，肯定会对世界产生巨大的文化影响。但其他国家，尤

其是欧洲国家和发展中国家，则一直力求降低全球化对其国内事务的影响。

试题分析

1. 【A】anxiety

题型：态度题

定位与解析：根据题干，定位到第二段首句Michael Tenet, ..., is worried about current

resentment throughout the world toward the rise of globalization. 可知Michael Tenet 的态度

为“忧虑”，·A项anxiety 焦虑是worried的同义改写，因此是正确项。

2. 【A】ever since the 1980s, there has been an increased level of poverty throughout Asia and the

Latin America

题型：判断题

定位与解析：根据选项，定位到第二段第二句Ever since the 1980s...，以及第二段尾句

Without further intervention by governments, we could see a tragedy expressed in an increased

level of poverty throughout the Latin America and Asia.”，可知，拉美与亚洲的贫困悲剧并

未发生，原文是一种虚拟的概念，因此A项与原文语义相反，因此A是正确项。

B选项源于第二段第二句 a re-evaluation of the role of globalization as a force for good，全

球化作为一种积极的力量，故B选项与原文一致。

C选项源于第二段尾句，Without further intervention by governments, we could see a tragedy

expressed in an increased level of poverty。原文是说如果没有政府干预，可能会加重贫困。

反过来说，就是选项中的描述，即政府干预可能有助于缓解贫困的加剧。



D选项源于第一段第一句，语义完全一致。

3. 【B】illustrate the cultural implications of globalization

题型：例证题

定位与解析：根据题干，例子定位到第四段第二句Janice Yawee, a native of Africa, feels

strongly that globalization is undermining her local culture and language. 此句是Janice Yawee

对全球化的感受，就是全球化削弱了当地的文化和语言。A选项源于此，但此题是例证题，

即找到例子证明的观点才是核心，A选项错误，此外，A选项中的introduce也是错误。

例子上文即观点，是本题“题眼”所在，也是该段落的主旨。globalization’s cultural impact

may be more important than its economic implications. 题眼句强调的是 globalization’s

cultural impact ，即B选项。

C选项是细节问题，D选项偏离重点。

4. 【C】its immense impact of culture upon other countries

题型：原因题

定位与解析：根据题干，定位到第五段第二句The United States is generally seen as an active

proponent of greater free trade, and it certainly has enormous cultural influence by virtue of

its near monopoly on worldwide entertainment. 故本句的后半部分是是本题“题眼”所在。

has enormous cultural influence对应选项C，its near monopoly on worldwide entertainment对

应D选项，但是务必注意D选项是手段，不是他们支持的原因。故，正确答案是C。

A选项源于第二段尾句，与题干无关，定位错误，直接排除。

B是无中生有。

5. 【D】People's Reactions to the Rise of Globalization

题型：主旨题

定位与解析：首段But明确核心 the effects of globalization, 即人们对于全球化影响的看法

不一。然后一次2.3.4.5段分别是Michael Tenet, George Frank, Others, Governments of

different countries的Reactions，因此D项正确。



Text 12

词汇短语突破

convenience n.方便，便捷

create vt.创造

foundation n. 基础，基金

civilization n.文明

microwave n.微波，微波炉

communion n.交流，共享

device n.装置

liberate vt. 解放

household a.家庭的

mealtime n.进餐时间

revolution n.革命

undo vt.废除

companionship n.伙伴关系

campfire n.营火，篝火

pot n.罐，锅

bond vt. 使结合，使联系在一起

collaborative a.合作的，协作的

destroy vt.摧毁，毁灭

经典搭配

convenience food 方便食品

the last enemy 最后的敌人，死亡

household citizen 家庭成员

wait for mealtime 等待进餐

in danger of… 处于…危险中

cooking pot 饭锅

regularly ad.定期地，规律地

struggle vi.竭力

retain vt.保持

symbol n.象征

togetherness n.和睦，团结

leisure n.休闲，闲暇

undermine vt.侵蚀，暗中破坏

cornflake n.玉米片

vanish vi.消失

altogether ad.完全地，彻底地

victim n.牺牲品

cereal n.谷物

bar n.条状物，棒状物

经典搭配

suffer from… 遭受…之苦

all but 几乎，差不多

vanish altogether 完全消失

a victim of… …的牺牲品

the quick cup of coffee 速溶咖啡

apparent a.显然的

paradox n.悖论，似非而是的论点

amount n.数量

programme n.节目，项目



multiply vi. 大量增加

hobby n.业余爱好

golf n.高尔夫

yachting n.快艇，游艇

chore n.家务琐事

cease v. 停止，终止

经典搭配

television programme 电视节目

cease to be… 不再是…

kitchen n.厨房

facility n.（复）设备，设施

display n.展览，陈列

trade up 买更高价位的东西

range n.范围，类别

mid-range a.中等的，终端的

willingness n.自愿，乐意

splash v.（液体）溅起，飞溅

splash out 随意花钱 ，大肆挥霍

industrial-style a. 工业风格的

cooktop n.炉灶面，炉灶

output n.输出，产量

theater n.趋向，时尚

some a.大约

经典搭配

heat output 发热量

home goods 居家商品

impact n.冲击力，影响

healthiness n.健康

otherwise ad.另外，在别的方面

ready-to-eat a.可速食的

better-for-you a.更有益的

ready-meal n.即食食品

经典搭配

have an impact on … 对…有影响

a range of 一系列

There is a limit to… 对…有限制

economist n.经济学家

paper n.论文

obese a.极为肥胖的

fatty a.油腻的，高脂肪的

energy n.精力，能源

chip n. 碎片，薯条

fry v.油炸

crispy a.脆的

discourage vt. 使气馁

consumption n.消费，消耗

mass n. 大量，大规模

preparation n.准备

take away 剥夺，拿走

constraint n.强制，限制

经典搭配

eat fatty hot food 吃高脂肪的热食

take time and energy

需要花时间和精力



mass preparation of 大量备有

take away that constraint 消除了这种限

制

全文翻译参考

方便食品的壮大有助于企业发展，但它对人又产生了什么影响呢？对于那些将烹饪视作

文明基础的人来说，微波炉是他们的死敌。共同进餐的交流很容易被一种新的文明装置所打

破，它使家庭成员无须等待进餐。食品发展史上第一次伟大的革命正处于被颠覆的危险中。

营火、炊具和餐桌已至少帮助人类在协作生活中彼此融合长达15万年的时间，而如今这种组

合可能会被破坏。

一日三餐肯定已饱受方便食品崛起的影响。目前在英国，定期聚餐仅会出现在周末富人

的家庭，他们还在为保留某种古老并象征着团聚的东西而努力着。的确，早餐几乎已经消失

不见。在20世纪，英国的休闲早餐遭到玉米片的侵蚀；到了21世纪，早餐则即将完全消失，

它成为了星巴克速溶咖啡和谷物棒的牺牲品。

方便食品还致使人们忘记了如何烹饪。现代饮食中存在这样一个显而易见的矛盾：尽管

人们花在烹饪的时间从1980年的每天60分钟减少到2002年的每天13分钟，但有关烹饪的书籍

和电视节目数量却大量增加。但或许这并不矛盾。也许是因为人们不再会烹饪，所以他们需

要被告知该如何烹饪。又或许是因为人们喜欢买业余爱好（比如高尔夫和游艇）方面的书籍，

而不是关于家务的书籍。烹饪已不再是一种家务事，而成为了一种业余爱好。

虽然每个人的生活都离不开厨房，但厨房中的器具却日益成为摆设而非使用。Sliverstein

先生的新书《买高价格》就是探讨中端消费群体随意花钱的心理。他说，工业风格的维京炉

灶，其发热量将近是其他产品的两倍，却有助于推动“厨房如剧院”这一居家商品潮流的发展。

它们的售价从1000到9000美元不等。而其中大约75%从未用过。

方便食品也影响着人们的健康，或者说，对食物有影响。当然，即食食品自身并无坏处。

没有比苹果更能让人健康的食物了，但所有超市都在出售一系列更有益于你健康的即食食品。

但人们想吃的苹果数量是有限的，而目前要吃那些使人肥胖的食品则对人们来说要容易得多。

三位美国哈佛大学的经济学家在他们的论文《为什么美国人变得更加肥胖？》中指出，

在过去，如果人们想吃高脂肪的热食，他们就得自己烹饪。这需要花费时间和精力——好的

薯条需要炸两次，一次是将马铃薯炸熟，一次是把它炸脆——这会打消（人们）吃此类食品

的积极性。大量现成的食品消除了这种限制。现在人们再也不用去切薯条并烹饪两次了。谁

有这个时间呢？



试题分析

1. 【C】The rise of convenience food.

题型：篇章结构题

定位与解析：由首句“Convenience food helps companies by creating growth（方便食品的

壮大有助于企业发展）”可知，此句承上启下，说明前一段内容为方便食品的崛起。其它

选项无相关提示语或逻辑联系，不选。

此类题型考查比较少，历年只考过 2次，但考生还是要做了解。

2. 【D】Convenience food actually dose not save people time

题型：细节题

定位与解析：由第三段内容“One of the apparent paradoxes of modern food is that, while the

amount of time spent cooking meals has fallen from 60 minutes a day in 1980 to 13 minutes a

day in 2002, the number of books and television programmes on cooking has multiplied.（现代

饮食中存在这样一个显而易见的矛盾：尽管人们花在烹饪的时间从 1980年的每天 60分

钟减少到 2002年的每天 13分钟，但有关烹饪的书籍和电视节目数量却大量增加。）”可

推出答案。划线部分提示了此种“paradoxes（悖论）”：做饭的时间节约了（以为可以节

约和做饭相关的时间），但看书、看电视学做饭的时间却增加了，实际并没有节约时间。

While引导的两个分句含有转折的意思，不能忽略。另外，其它三项根本不存在两者间的

悖论，只是一个普通观点而已。

另外，根据“主题为王”，可以直接秒杀答案。

3. 【B】Americans are becoming increasingly fat

题型： 推断题

定位与解析：A 项与主题相悖，文章主题在说方便食品的各种坏处，而选项却说没有任

何害处。虽然容易被第五段“there is nothing bad about ready-to-eat food itself.”误导，但原

文的意思是方便食品自身无毒无害，文章其它部分探讨的却是它对餐具、日常三餐、人

们的习惯等的坏处。A选项是曲解文意。

B选项源于第五段最后 it is easier for people to eat the kind of food that makes them fat.语义

一致，故B选项是正确项。

C项的原文在第二段 Indeed, the day’s first meal has all but disappeared.，原文的观点是早餐



消失了，不是三餐都消失了。

D 项原文在第三段首句 Convenience food has also made people forget how to cook. 这是说

方便食品对于烹饪的负面影响，并不是选项中的 revolution。

4. 【B】easier access to convenience food

题型： 原因推断题

定位与解析：原文说以前的人吃薯条要切、要炸两次、要做各种相关的准备工作，这样

就可以消耗能量和精力，所以不会长胖。而现在只要到店里去买就好，食品更容易获得，

能量也得不到消耗，所以就越来越胖。

另外，根据“主题为王”，可以直接秒杀答案。

5. 【A】The bad effects of convenience food

题型：篇章主旨题

定位与解析：由每段的第一句话可以看到该段主旨和篇章逻辑。1-6段中心思想依次为方

便食品对传统就餐团聚习惯、日常三餐、人们做饭的能力、餐具、健康的坏处，所以选

择 A项。

Text 13

词汇短语突破

certain 确定的

memory 记忆

research 研究

psychology 心理

award 授予

grant 准许

eyewitness 目击者，证人

account 描述

insurance 保险

claim 索赔

process 工序，过程

经典搭配

car accident 车祸事故

be interested in 对……感兴趣

play a major role in 在……中起重要作用

insurance claim 保险理赔

volunteer 志愿者 crash 撞击



follow-up 后续的

phrasing 措辞

influence 影响

hit 打；碰撞

estimate 估价；估计

smash 破碎，撞击

crisis 危机

fascinated 着迷的，入迷的

suspicious 可疑的

accuracy 准确性，精准度

identification 识别，证件

conduct 实施

experiment 试验，实验

photograph 照片

identify 辨认出

criminal 罪犯

innocent 清白的，无辜的

character 人物

perpetrator 犯罪嫌疑人

recognize 承认，认出

muddle 使混乱

association 联合

经典搭配

turn her（one’s） attention to 将她（某人）

的注意力转到……上

criminal trial 刑事审判

muddle associations with 与……混到一起

testify 验证

trial 试验；审判

popularity 受欢迎的程度

defense 辩护

diminish 减少

faith 信任

consult 商讨

profile 案件

经典搭配

trial after trial 一个又一个的审判

due to 由于，因为

a faith in 相信，信任

crystallize （使）清楚，阐明

belief 相信

fake 假的

claim 声称

remember 记得

involve 牵涉

rescue 援救

经典搭配

in particular 尤其地

run through 快速讲述

claim to 声称

get lost 走失

a shopping mall 大型商场

get rescued 获救



coaxing 哄骗，诱导

insert 插入

obvious 明显的

implication 暗示，含义

dubious 怀疑的，可疑的

经典搭配

insert…into people’s minds

将……植入人们的脑海当中

the real world implication 现实意义

全文翻译参考

你在多大的程度上可以确定自己的记忆是真实的呢？加州大学欧文分校心理学与法学教

授伊丽莎白·罗夫特斯就此问题进行了研究。罗夫特斯拿到博士学位之后，获得了交通部门的

准许开始研究交通事故。罗夫特斯对目击者就车祸事件的描述很感兴趣，而这些描述对保险

理赔程序起着至关重要的作用。

在向志愿者播出了一些车祸视频后，罗夫特斯提出了些问题，并很快了解到问题的措辞

会影响对方的回答。如果罗夫特斯问车辆“碰”到一起时车速有多快，志愿者估计的速度要慢

于他们被问及车辆“撞”到一起时估计的速度。两个速度大概相差了每小时 7英里。如果是汽

车相碰呢？这不是什么大事。如果是车辆撞到一起呢？这可就危险了。

罗夫特斯非常着迷，她很快把注意力转向了刑事审判。由于对目击者证词的准确性表示

怀疑，罗夫特斯做了一个实验，在实验中，志愿者一边看着六张人脸的照片，一边听着一个

刑事案件的故事。照片中一个人是罪犯，另外五个人是无辜的。三天后，罗夫特斯让志愿者

观看四张照片：其中一张是来自那个罪犯故事中的无辜者的照片，三张是新面孔。百分之六

十的志愿者将这个无辜者认作是前面故事中的罪犯。他们认出了一个熟悉的面孔，但是却将

其与自己的想象弄混了。

带着这些实验研究结果，罗夫特斯开始在一个又一个的审判当中进行验证，并在刑事辩

护领域赢得认同，因为她有削弱陪审团对目击证人证词的信任度的能力。在过去的 35年间，

罗夫特斯已经从案件中得到过数百次的验证，这其中包括如迈克尔·杰克逊案和 O.J.辛普森案

等知名度很高的案件。

其中一项研究尤其阐明了罗夫特斯的观点，即很多记忆是可塑的。在一个著名实验中，

罗夫特斯告诉一个志愿者她已经和他的妈妈谈过并已得知了四件发生在他六岁时的事情。随

后，她快速讲述了三个真实的记忆和一个虚假的记忆。志愿者有时会声称他记得这个虚假的

记忆：他在一个大型商场里走丢了，然后被一个年长的陌生人送回了家。

只要略加一点点诱导，罗夫特斯就可以将这种记忆植入人们的脑海中。这项研究的现实

意义是明显的。刑事案件中目击者的证词似乎开始受到怀疑了。



试题分析

1. 【B】a small change in a question can make a significant impact on the answer

题型：例证题

定位与解析：experiment shows that是典型的例证题，例证题要根据例子并跳出例子，找

到例子所证明的观点。hit and smash是题干提供的例子信息，可以确定第二段从第二句开

始都是例子信息。第一句中，状语 after 也是例子信息，learned that…就是例子得出的观

点。所以答案就是 the phrasing of the question influenced the answer 的同义转述，即选项 B

是正确答案。

A选项 insurance claims 源自第一段最后，是拼凑信息，也是出处错误。

C选项 smashing 一词即可确定属于例子信息本身，是错误答案。

D选项 video’s information 也是例子信息本身，是错误答案。

2. 【D】was skeptical about the correctness of eyewitness’ testimony

题型：原因题

定位与解析：题干给出了结果，据果找因。题干中的结果就是第三段首句，那么其后紧

随着的第二句就是原因，suspicious of the accuracy of eyewitness identification 的同义转述

句就是答案。所以正确答案直接锁定 D。其中 suspicious of 对应 skeptical about, accuracy

对应 correctness，identification 对应 testimony。

3. 【C】she made a point that the validity of testimony can be questioned

题型：原因题

定位与解析：题干 in that 表明是原因题，据果找因。题干中的结果在第四段首句 Loftus

earns popularity in the criminal defense world, due to = in that，所以锁定答案就是 her ability

to diminish a jury’s faith in eyewitness testimony（她有削弱陪审团对目击证人证词的可信度

的能力）的同义表述。C选项 the validity of testimony can be questioned 证词的有效性可

以受到质疑，是题眼句的同义表述。

干扰项 B，请注意 less independent 是双重否定，也就是更加依赖，与原文相反。

4. 【B】manageable



题型：推断题

定位与解析：根据 infer 一词可以确定是推断题，题干内容定位到第五段第一句，但是

malleable 一词是超纲词。这本质上是个词汇推断题。所以需要根据其后的故事内容推断

该词的意义，小男生讲了一个不存在的故事，说明记忆是可以操纵的，是 B选项。

或者根据第六段首句，因为第六段是总结上文。 Loftus could insert this memory into

people’s minds 再次印证记忆是可以操纵的。

A选项 infallible， in-否定前缀；-ible “能够…的”形容词后缀，fall 跌落，下降；infallible

表示“万无一失”，代入语义不正确，且该词绝对化。

5. 【C】Memories Sometimes Lie to You

题型：主旨题

定位与解析：主旨题答案要有宏观性。本文首句就提出了 how certain are you that your

memories are real? （你再多大程度上可以确定你的记忆是真实的？）尾段又提出了记忆

可以操纵。所以答案就是 C。

Text 14

词汇短语突破

glorification n. 赞颂

ever-larger a. 日益增大的

GNP abbr .国民生产总值（gross national

product的缩写）

basis n. 基础，基准

materialism n. 物质主义

sacred a. 神圣的

obligation n. 义务，责任

trade union 工会

undesirable a. 不理想的

by-product n. 副产品

heretic n. 异教徒

consequently ad. 因此

manufacturer n. 制造商

wisdom n. 只会

discharge vt. 排放

body n. 一片，一泓（水域）

maintain vt. 保持

radical n. 激进分子

isolated a. 孤立的

protest vi.抗议

insistence (on) n 坚持.

treatment n. 处理

effluent n. 污水，工业废水

necessitate vt. 使······成为必需

expenditure (on) n. 开支



in turn 反过来

give rise to 引起

operating a. 运营的，操作的

ultimately ad. 最终

经典搭配

the glorification of … 对···的颂扬

an ever-larger GNP 不断增长的国民生产

总值

from the basis of 形成······的基础

a sacred obligation 神圣的责任

the undesirable by-products 不利的副产品

be treated as a ... 被当作... 对待

Everything possible is done to…千方百计

来··

make conditions easy for 为..创造便利条件

dare question the wisdom of… 敢 于 质

疑···的智慧

a few isolated voices 一些个别的声音

treatment of the various effluents 对各种工

业废水的治理

operating costs 经营成本

pursuit n. 追求

nothing but 仅仅

illustrate vt. （举例或画图）说明

response n. 反应

mission n. 代表团，使命

survey vt. 调查

program n. 项目

fill in 填补

curriculum n课程表.

gap n. 缺口

department n. （大学）院系

sanitary adj. 卫生的

engineering n. 工程（学）

establish vt. 建立

technical a. 技术的

institution n. 公共机构，院校

in contrast 恰恰相反

recommendation n. 建议

more or less 或多或少

profit n. 利润

second-rate a.二流的

Kyoto n. （日本）京都

Hokkaido n. （日本）北海道

经典搭配

the pursuit of nothing but economic growth

一味追求经济增长

the American educational mission 美国教育

代表团

fill in their curriculum gap 填补课程空白

create/establish departments in 建立······系

chemical and sanitary engineering 化学与卫

生工程

technical institutions （专业）技术学院

be more or less ignored 被或多或少忽略

bring no profit 不能带来任何利润

second-rate universities 二流大学



reluctance n. 不愿，勉强

divert vt. 转移

fund n. 资金

conservation n. 对自然环境的保护

explanation n. 解释

a certain degree of 某种程度的

pollution n. 污染

adopt vt. 采用

expansion n. 扩展，发展

for the most part 多半，大多

copy vt. 模仿

originally ad. 起初，原来

design vt. 设计，计划

stretch vi. 伸展；延伸

(the) Atlantic n. 大西洋

(the) Pacific n. 太平洋

sewage n. 污水，污物

fraction n. 一小部分

diet n. 日常饮食

dependent a. 依赖的

source n. 源头

input n. 输入（源）

irrigation n. 灌溉

build up 积聚，逐渐增加

chain n. 链条

经典搭配

divert funds from …to… 把资金从 ···转

向···

be explanation enough for… 足已解释··

industrial expansion 工业发展

simply copy American industrial methods 仅

仅简单模仿美国的工业模式

methods originally designed for… 起初用

于··的方法

stretch from the Atlantic to the Pacific 从大

西洋延伸至太平洋

a fraction of 一小部分

be dependent on 依赖，取决于

discharged wastes 排放出的废物

the food chain 食物链

全文翻译参考

二战结束后，对不断增长的国民生产总值的颂扬成为新物质主义的基础，增加国民生产

总值成为各届日本政府、所有企业和工会的神圣责任。任何提及经济快速增长负面影响的人

都会被当作异教徒来对待。因此，要千方百计为制造业创造便利条件。对于把未经处理的废

水排入附近水域或将未经处理的气体排进大气层这样的只会几乎没有人敢质疑。大多数国内

激进分子和工会领导都对此保持沉默；除了一些分别的声音外，没人提出抗议。坚持治理各

种工业废水意味着要投资购买相关设备，这反过来将导致经营成本的提升。很明显，这也意

味着日本产品价格的提升，并最终导致销售额下降以及工业增长率和国民生产总值的下降。

日本政府对于1947年造访日本的美国教育代表团所做的反应明确表示了他们对经济增长

的一味追求。在调查了日本的教育项目后，美国人建议日本通过创建化学工程系和卫生工程



系来填补课程空白。随即，日本所有的大学和专业技术院校都建立的化学工程系，然而，建

立卫生工程系的建议则被或多或少忽略，因为它们不能带来任何利润。到1960年，只有两所

二流大学，京都大学和北海道大学，才有兴趣开设这样的系。

不愿将资金从生产领域转到环保足以解释某种程度的污染现象，但日本在工业发展方面

选用的技术类型使这一情况恶化。他们大多仅仅简单模仿美国的工业模式。这意味着，针对

起初美国这样一个从大西洋延伸至太平洋且拥有大量空气和水可用作污水处理容器的国家的

种种方式，却被面积仅是前者一小部分的地方所采用。此外，日本人的饮食更依赖于水，如

养鱼用水和水稻灌溉用水；因此，所排出的废物会在食物链中更快速地累积。

试题分析

1. 【D】hardly anyone protested that it was unwise to contaminate the water and air

题型：判断题

定位与解析：根据题干难以定位，需要通过选项。

CD选项定位到首段第四句 Few dared question the wisdom of discharging untreated waste

into the nearest water body or untreated smoke into the atmosphere.

原文Few dared question 对应D选项 hardly anyone protested，原文discharging untreated

waste into the nearest water body or untreated smoke into the atmosphere 对 应 D 选 项

contaminate the water and air，故D是正确项。

C选项unanimously（全体一致地），与原文few（几乎没有），不完全对等，而且后文也

提到了有文部分是反对意见，不是所有人都接受。所以C错误。

A选项nobody，过于绝对，与C选项错误一致。

B选项语义相反。第一句提到GNP became a sacred obligation for all Japanese governments。

第五句又提及 This silence was maintained by union leaders，说明政府并没有解决（deal

with）

2. 【C】it would check economic growth

题型：原因题

定位与解析：根据题干，定位到首段第五句no one protest。原因题根据结果找原因，所以

题眼句在第六、七句 An insistence on treatment of the various effluents would have

necessitated expenditures on treatment equipment that in turn would have given rise to higher

operating costs. Obviously, this would have meant higher prices for Japanese goods, and



ultimately fewer sales and lower industrial growth and GNP.，这两句为本题目的题眼，即第

二次世界大战后日本忽略环保的真正原因是“治理污染会降低工业增长率”与选项语义一

致，是正确项，故答案选C。

此外，根据主题也可确定，开篇就提及了日本只重视经济，即可秒杀C选项。

3. 【A】liquid wastes

题型：词汇题

定位与解析：词汇题先立足原句再上下求索，即定位到首段第六句 treatment of the various

effluents would have necessitated expenditures on treatment equipment。其中 the various

effluents 就是上文提到的信息，the 有指代的功能，根据句内信息可以推断是污染物。上

文第五句没有有效信息，第四句discharging untreated waste into the nearest water body or

untreated smoke into the atmosphere.，可以确定此句为题眼，本句的untreated waste和

untreated smoke是effluents所指内容。比对选项，A为最佳答案。

4. 【C】the Japanese government concerned itself only with economic gain.

题型：段落主旨题

定位与解析：根据题干，可知第二段首句 The pursuit of nothing but economic growth is

illustrated by the response of the Japanese government，是本段主旨句，整个下文都在具体讲

述“日本政府对美国教育代表团所作的反应”这一事例，阐述“日本对经济增长的一味追

求”，因此C是正确项。

5. 【B】only two second-rate universities opened sanitary engineering departments

题型：原因题

定位与解析：此题从形式上看是判断题，所以可以先浏览选项，再根据选项一一定位。

但务必注意题干问的是原因，不是问以下那句话正确。

B选项源于第二段尾句中的 By 1960, only two second-rate universities, Kyoto and Hokkaido,

were interested enough to open such departments.，本句属于答非所问，因此需排除，故答

案为B.

A选项对应首段第一、二句 became a sacred obligation for all Japanese governments,

businesses and trade unions. Anyone who mentioned the undesirable by-products of rapid

economic growth was treated as a heretic.，与原文一致，故排除。A也是全文反复提及的核



心。

C 选项对应尾段首句The reluctance to divert funds from production to conservation is

explanation enough for a certain degree of pollution,，与原文一致，故排除。

D选项对应尾段首句后半部分，but the situation was made worse by the type of technology

the Japanese chose to adopt for their industrial expansion. For the most part, they simply copied

American industrial methods,，与原文一致，故排除。

Text 15

词汇短语突破

serve vt. （为······）服务

dual a. 两个的

advance vt. 促进

familiar a. （with）熟悉的

body n. 团，量

bodies of 大量的

impart vt. 传授

distinctive a. 特有的

feature n. 特征

prior a. （to）在······之前

disorderly a. 无序的

decade n. 十年

institution n. 机构

mission n. 任务

define vt. （as）定义

in terms of 用······措辞

vocational a. 职业的

strategy n. 策略

resolve vt. 解决

societal a. 社会的

经典搭配

serve a dual purpose 有双重目的

advance learning 促进知识进步

become familiar with 熟悉

bodies of knowledge 海量的知识

the distinctive features 显著特征

higher education 高等教育

prior to 在······之前

disorderly decades 混乱的几十年

an institution of higher learning 高等教育机

构

be defined in terms of… 被定义为······

be defined as 被定义为······

vocational skills 职业技能

resolve societal problems 解决社会问题

assign vt. 分配

private a. 私人的

commonly ad. 共同地

challenge n. 挑战

program n. 课程

contribute vi. （to）为…做贡献



community n. 社区，社会

经典搭配

be assigned to … 被分配给…

commonly face the challenge of… 共同面

临..的挑战

the service of the community 服务社会

role n. 角色，作用

various a. 各种各样的

application n. 应用

meet vt. 满足，迎合

demand n. 需求

regional a. 地区的

employment n. 雇用，就业

upward a. 上升的

mobility n. 流动性

achieve vt. 取得，达到

racial a. 种族的

integration n. 融合，成为一体

generally ad. 通常

productive a. 有创造性的，多产的

as compared to (= as opposed to ) 而非

graduate n.（大学）毕业生

regardless of 不管

precise a. 精确的

definition n. 定义

academic a. 学术的

community n. 界，领域

经典搭配

meet the demands of 满足…的需求

regional employment markets 地区就业市

场

provide opportunities for… 给…提供机会

achieve racial, ethnic, or social integration

实现种族、民族与社会融合

produce “productive” graduates 培养“有创

造力的”毕业生

precise definition 精确的定义

win acceptance 赢得认可

within the academic community 在学术界

remind vt. (of) 使想起，提醒

appreciate vt. 理解，意识到

currently ad. 当前

attach vt. (to) 使附在，使固定

concept n. 概念

related a. 相关的

shed vt. 除掉

junior a. 低等的

label n. 标签

value-laden a. 充满价值的

expression n. 表达

latest a. 最新的，最近的

commitment n. 致力

doctoral a. 博士

degree n. 学位

recognize vt. (as) 承认

required a. 必需的

union n. 工会



severe a. 严厉的

criticism n. 批评

pursuit n. 追求

sake n. 缘由

accumulation n. 积累

perform vt. 履行

triple a. 三倍的，三重的

function n. 作用，功能

communicate vt. (to) 传递

expand vt. 扩展

content n. 内容

discipline n. 学科

interact vi. (with) 交往，相互作用

direct a. 直接的

relationship n. 关系

经典搭配

be reminded of 被提醒

the two-year college 两年制大学

appreciate the value of… 意识到··的价值

be attached to… 被附在··上

shed a … label 摆脱一个··标签

a value-laden expression 一个充满价值的

表达

the latest commitment 最新治理方向

the doctoral degree 博士学位

be recognized as 作为··被承认

a required “union card” 必备的“资格”

union card 工会会员证

in the academic world 在学术界

come under severe criticism 受到严厉批评

the pursuit of learning 追求知识

for its own sake 因为自身缘故

the accumulation of knowledge 知识积累

the professor’s classroom duties 教师的课

堂职责

perform a triple function 履行三重职责

communicate knowledge to students

把知识传授给学生

expand the content of various disciplines

丰富各科内容

interact in a direct relationship with…

直接与···交流

novel a. 新的

overlook vt. 忽视

educator n. 教育工作者

part n. 角色，作用

curriculum n. 课程

vocational n. 职业的

orientation a. 定位，取向

commentary n. 评论，注解

postsecondary a. 大学的，高等的

tend to 往往

underplay vt. 淡化···重要性

impact n. 影响

attempt n.(to) 试图

relate vi. (to) 有关联

what’s worse 更糟糕的是

obscure a. 使模糊，掩盖

f



undamental a. 根本的

pose vt. 提出，引起

supposed a. (to)应当的

经典搭配



this novel development 这种新的发展

be familiar with 熟悉

college curriculum 大学课程（表）

vocational orientation 以职业为导向

commentaries on… 有关···的

postsecondary education 高等教育

underplay the impact of… 贬低···的影响

the attempt of …to… 某人做某事的努力

relate to 与···相关联

resolve the problems of society

解决社会问题

obscure a fundamental question

掩盖了一个根本性问题

pose a fundamental question

提出（引出）一个根本性问题

be supposed to 应该

全文翻译参考

在过去，美国各类大学的设立出于两个目的：一是促进知识进步，二是给那些渴望学习的人

一个掌握大量已知知识的机会。创新和传授知识这两点是美国高等教育在20世纪中最近混乱的

几十年之前的鲜明特征。成功的高等教育机构在过去的任务绝非是培养职业技能或是为解决社

会问题制定策略。

现在，美国大学被赋予另一项使命。不论公立还是私立高校都普遍面临一项挑战，即在设置

学校课程时要考虑到为社会服务做出贡献。

这种服务角色有着方方面面的应用。最常见的是让课程满足地区就业市场的需求，提供机会，

以提高民众的社会和经济流动性，实现种族、民族或社会的融合，或者更广泛的说，培养“有创

造力的”而非“受过教育的”毕业生。不管它的定义是否精确，“服务性大学生”这一概念已在学术

界被接受。

只需提醒人们注意一下对两年制大学语言描述的变化，即意识到服务性大学的理念在当前被

赋予的全新价值。传统的两年制大学院校已摆脱它那带有贬义的“低等”大学的标签，通常被称为

“社区”大学，这是一个显然充满价值的表达，代表高等教育最新的致力方向。甚至是长期以来被

学术界视为必备“资格”的博士学位也受到了严厉批评：一味追求学问与知识积累，毫不顾忌这些

学问与知识在课堂教学中的快速转化。各类大学应履行三重角色的理念——向学生传授知识、

丰富各学科内容、直接与社会互动——是近年来高等教育最重要的变化。

然而，这一新的发展经常被人们所忽视。教育工作者对两年制专科院校所设课程的那些以“服

务”或职业为导向的作用十分了解。知道这些很重要。但某些有关美国高等教育的评论往往不能

充分体现出各类院校在联系（或解决）社会问题方面所付出努力的意义。更糟糕的是，他们模

糊了服务性大学所提出的一个根本性问题——高等教育到底应该怎么做？

试题分析

1. 【D】imparting knowledge to students

题型：细节题



定位与解析：根据题干American colleges’ goals 和used to，定位到首段第一、二句 In the past,

American colleges and universities were created to serve a dual purpose to advance learning and

to offer a chance to become familiar with bodies of knowledge already discovered to those who

wished it. （促进知识更新 ， 提供学习知识的机会）To create and to impart, （创新 和 传

授） these were the distinctive features of American higher education prior to the most recent,

disorderly decades of the twentieth century.

比对选项，D是同义转述。offer knowledge to those who wishes it . offer 对应 impart，those who

对应 students。故答案选D。

AB选项源于第一段尾句，原文是never A or B，所以AB语义相反。

C选项源于第三段，答非所问。根据题干used to，确定来源是第一段。而第三段是讲现在的

特点。

2. 【A】Producing “educated” graduates

题型：判断题

定位与解析：根据题干首先定位到第三段首句。但首句作为本段的总述句，无具体信息。故

根据选项继续在下文寻找匹配信息。

D选项对应第二句.第一个to do , B 选项对应第二句第二个to do

AC 选项源于to produce "productive" as compared to "educated" graduates，注意as compared to

后是被否定的对象。所以C选项是正确描述，A并非新角色的目的。所以答案选A。

3. 【B】indicate the valuation of a service-oriented university

题型：例证题

定位与解析：根据题干，定位到第四段首句 One need only be reminded of the change in

language describing the two-year college to appreciate the new value currently being attached

to the concept of a service-related university，例证题就是根据例子找观点。此句中，to do 就

是例子所证明的观点，即目的是证明“服务型大学理念的价值”，即对“以服务为导向的大学

的评价”，故答案选B。

A选项中是status 是无中生有。

C选项源于第四段第二句，与观点无关，且原文并没有对二者进行比较。

D选项源于第四段第三句，与观点无关。

注：例证永相随，例子和观点一般是两句话，但也有可能在同一句话中。所以需要根据实际

情况确定。但务必注意例子和观点一般是在一起的。

4. 【C】disapproving



题型：词汇题

定位与解析：词汇题先立足原句，分析第四段第二句，找寻线索。 The traditional two-year

college has shed its pejorative "junior" college label / and is generally called a "community"

college, a clearly value-laden expression representing the latest commitment in higher education.

根据shed（摆脱）和 junior（低等）初步确定选项应该是消极词汇。且and后 value，语义相

反，再次印证选项应该是消极词汇。比对四个选项，C符合语义，因此可知答案为C。

5. 【B】positive

题型：态度题

定位与解析：态度题务必关注主观情感态度的表达。根据尾段首句 The novel development,

however, is often overlooked. Overlooked体现作者对新发展，即对“高等教育新观念”的态度，

不要忽视，可知作者态度为肯定，因此可知答案为B。

阅读理解 B

多项对应

Text1

1. 【F】

【解析】：根据题干信号词 John Donne可回文定位到第二段第二行。根据题干所示，左栏全

是人名，右栏全为人物观点，所以本篇为观点对应文章。所以在找到信号词 John Donne后，

快速找到该诗人名字前引号内的观点。"No man is an island, entire of itself; every man is a piece

of the continent, a part of the main,"（没有人是一座孤岛，完全生活在自己的世界里；每个人

都是陆地的一角，是整体的一部分），所以选择 F项 “depicted a thesis that people are always

involved in mankind.”（讲述了人们与人类体系密不可分的观点）为该诗文的正确释义。

2. 【G】

【解析】根据题干信号词Michelle Mitchell可回文定位到第 6段第 1行和第 16段第 1行（这

个比较隐蔽，也不是很有用，但必须做到能找到，不遗漏细节）。根据原文理解可知，第七

段也为此人观点，而与题干所提相关的内容便在第六、七段内。第六段的“People feel lonely for

different reasons, says Michelle Mitchell, ……（关于人物的头衔、描述等定语可以直接无视）,

but it tends to be triggered by a big life event.”指明“人们感到孤独有各种原因，但往往是由生

活中的重大事件引起的”，随后第七段前面的引号提到“各种原因”，后面的引号提到



"Bereavement is also a big life event--losing your husband or wife can have a really detrimental

impact on how people feel about the world."（丧偶也是一件重大的事情——即失去丈夫或者妻

子……），与前面的中心句对应。所以选 G项： highlighted that the death of a loved one can

weigh heavily on your heart.（强调爱人的离世会对伴侣造成沉重的打击）

3. 【B】

【解析】根据题干信号词 Andrew McCulloch可回文定位到第 8段第 1行和第 13段第 1行（就

如第二题一样，不放过细节，而答案就在这里）。根据原文理解可知，第 8-15段都是此人

的观点或者与之观点相对应的案例。虽然内容与选项相关性不大，但是分段有助于帮助我们

理解文章框架和脉络，以免被绕晕。第 13段提到“But McCulloch says loneliness transcends ‘all

ages and all classes’.”（McCulloch表示孤独感超越了“所有年龄与阶层”），与 B项意义相同。

B项其实就是对第 8-15段McCulloch观点与观点相对应案例大义的总结。

4. 【A】

【解析】根据题干信号词 Alice可回文定位到第 11段第 1行。此题较为简单，直接找到原文“It

was a feeling Alice, 94, ……until Andrew, 44, from befriending service, started taking her out to

the shops once a week. ‘’He makes me feel wanted. He's worth a fortune, I would be lost without

him, and I mean lost," she says.”可知，Alice 对 Andrew 提供的友情支持给予了很高的评价。

有复现关键词 befriending service，意义也相同，很容易选出来。

5. 【C】

【解析】根据题干信号词 Lucy可回文定位到第 14段第 1行。直接找到句首主旨句“For Lucy,

who is in her 30s and from Birmingham, divorce was the catalyst.”，该句明确提出了离婚是她孤

独的原因。文段后面又给出了实例。所以直接选 C项。

Text2

1. 【D】

【解析】根据题干信号词 Eric Klinenberg 可回文定位到第三段第二行。“As the N.Y.U.

Sociologist Eric Klinenberg notes…… there are now more Americans living by themselves than

there are Americans in intact nuclear-family households.”（纽约大学社会学家 Eric Klinenberg指

出：如今越来越多的美国人选择独居，而不是居住在完整的核心家庭中），这与 D项“当前

美国家庭结构发生了巨大变化”意义相同。



2. 【E】

【解析】根据题干信号词 Clay Shirky可回文定位到第五段第一行。“If you believe writers like

Clay Shirky, ……, the buzzing hide mind of the Internet ……, which promises to make group

interactions（群体互动）even more effective and enriching than they were before the Web.”由划

线部分可知，其与 E项：“ the Internet will facilitate(促进) and enrich communal interactions.” 意

义相同，意思相近的单词（前文用不同符号标注了的）一一对应。

3. 【C】

【解析】根据题干信号词 Sherry Turkle回文定位到第六段第二行。“In Alone Together, Sherry

Turkle argues that the lure of Internet relationships, constantly available but inherently superficial,

might make both genuine connection and genuine solitude impossible.”（在《一起孤独》一书中，

Sherry Turkle说，网络交流总是触手可及，但本质却流于肤浅，这种诱惑使人们既无法建立

真正的联系，又不能获得真正的孤独），据此可知 C 项 Internet is likely to bring genuine

correlation to an end（互联网有可能终结真正的交往）正确。

4. 【B】

【解析】 根据题干信号词 Robert Nisbet 可回文定位到第七段第三行。the sociologist Robert

Nisbet argues that in eras of intense individualism and weak communal ties, an atomized, rootless

population is more likely to embrace authoritarian ideologies，……”与 B 项“individual liberty

might lead some people to embrace despotism ideology.”都表示“极端个人主义可能会让一些人

接受独裁主义的意识形态”。

5. 【F】

【解析】根据题干信号词 Kashmir Hill可回文定位到第八段第二行。“Kashmir Hill when she

suggests that such a technology could ……in which everything you see and do can be recorded,

reported.。”（Kashmir Hill认为该技术会使人们触目所及的一切、所做的一切被记录并公之

于众），与 F 项“the Internet technology will make personal behaviour exposed to others.”（该技

术将让所有个人行为暴露在世人面前）意义一致。

Text 3

1. 【D】



【解析】根据题干信号词 Nassim Nicholas 可回文定位到第一段第二行和第二段开头。第一

段第二行引号前面的话指出”I have a solution for the problem……:Eliminate bonuses.”明确指

出Nassim Nicholas的观点为”Eliminate bonuses(取消奖金)”，与D选项中的“deprive the bankers

of extra rewarding money（剥夺银行人员们的额外奖金）”为同义置换; 所以可以快速选出 D

项。

2. 【G】

【解析】根据题干信号词 Clark Shark 可回文定位到第三段。段落开篇就提出了 Clark Shark

的观点：“Clark Shark future argues: ‘It’s time for a fundamental reform:……（是时候进行一场

根 本 性 的 变 革 了 ） ” ， 段 落 末 尾 又 提 到 “big banks, but also some insurance

companies……---should be strictly regulated.(对大银行、保险公司甚至冲基金都必须进行严格

的监管’”，由此可判断其与 G项“A reform is necessary……should be controlled by rules strictly”

为同义置换。

3. 【F】

【解析】根据题干信号词 Critics like Occupy Wall Street可回文定位到第四段句首。该段指出

“Critics like Occupy Wall Street demonstrators decry the bonus system for its lack of fairness and

its contribution to widening inequality.( 批评家们像占领华尔街运动的示威游行者们一样谴责

到：分红制度缺乏公平，它使社会不平等性变得越来越大)”，这与 F项为同义置换。

4. 【A】

【解析】根据题干信号词 Black Swan可回文定位到第三五第二行。本段第一句话即为“Black

Swan”的解释：“Bonuses are particular dangerous………they invite bankers to game the system by

hiding the risks of rare………,which is called ‘ Black Swan’ events.”(分红方式特别危险，因为他

们请银行家们通过隐藏可能的风险来玩弄这个系统……这就叫做‘黑天鹅‘事件。)’’这与 A项

题干“银行家在实际操作过程中，通过故意隐瞒投资风险来获取更多红利。”意思相同。

5. 【C】

【解析】根据题干信号词 Hammurabi’s code可回文定位到最后一段第二行。由引号内的信息可

知，“《汉谟拉比法典》规定，如果建房者为某人修建了一座结构不稳定的房子，房子倒塌后

导致居住者死亡的；建房者将被处以死刑。”由此结合文章主题可以推断，它与 C项表达的“那

些专业技能不够丰富，提供的产品要了他人性命的人，应被处以死刑。”表达意思一样。



标题匹配

Text1

1. 【B】自尊感低

【解析】从“self-worth is particular fragile (自尊心特别脆弱)”、“nobody likes them(没人喜欢他

们 )”、”they are not good as others（他们没有别人优秀）”“they are failure, loser, ugly or

unintelligent.（他们很失败、是失败者、长得丑、不聪明）” 可以看出，本段所有句子都在

表现青春期的青少年自尊感低，没有自信心。“其中”self-worth“与题干中的“self-esteem”为同

义词。

2. 【A】身体发生变化

【解析】 从关键词“some form of bodily dissatisfaction（对身体某些部位的不满意）”、”as

alarming as the bodily changes can be（对身体变化的担忧）”、”late maturation(成熟得晚)”可

以看出来，本段讲的是青春期的“身体变化”对青少年心理的影响。其中 bodily为 body的形

容词，其在文中大量重复出现，与题干的 physical为同义词。

3. 【D】情绪动荡

【解析】从前三句可以知道，文中表达的内容为“年轻人在青春期对所有事物的感受更加强烈。

害怕时感到特别恐惧，高兴时变得特别兴奋，生气时会特别痛苦，受挫折使会感到特别难以

忍受。每一种情感经历在青春期都以最大的程度出现。”从以上句子可以总结出，青春期儿

童情感动荡性强。

4. 【F】同伴压力与从众心理

【解析】由第一句可以概括出来，青春期孩子有同伴压力与从众心理。文中 pressure，conform，

peer等单词基本上与选项内单词无变化地重复出现，仅凭感官体验就可以选出来。

5. 【C】独立意识的出现与自我探索

【解析】文中第一句即提到题干关键词“increasing independence”,可将答案锁定在 C项前半段。

随后，该段最后两句指出“孩子们将父母教授的价值观和信念进行检测，以形成自己的信念。

即便最后选择的理念可能与父母的相同，但通过这个探索的过程，他们却能产生自身完整独

立的意识。” 再次印证了 C项的后半段意思。



Text2

1. 【D】先存钱，后花钱

【解析】本段中引号内第一句话即表明了主旨。“Pay yourself first, and find ways to invest

automatically.”（先为自己花钱，也要设法进行投资）。后面的“set aside money（把钱存起来）”

“deposit part of your paycheck into saving or investment accounts（把部分工资存到储蓄账户或

投资账户内）”都表明了要存钱的观点，所以选择 D项。

2. 【C】为个人退休金账户做贡献

【解析】文中 IRA（个人退休金账户）复现了三次，说明本段讲解的内容与 IRA相关。结合

最后一句话中出现的 contribution to可知，该段内容即为 C项。

3. 【E】使你的退休计划最大化

【解析】抓住文中关键词即可明白本段主旨。关键性语句为引号内内容。as much as you can”

“fund all ” “max”都说明了尽自己所能将存的钱最大化。这与 E项重合。

4. 【B】检查你的投资组合

【解析】 通过快速阅读我们发现，本段出现的关键语句包括 B、G两个选项，所以需仔细对

比两者异同。这也是出题者考察大家仔细度并设置陷阱的地方。通过对比原文和选项我们发

现，原文为“review your retirement account（检查你的退休金账户）”, 而标题内选项为“Review

Your Own Retirement Plan（检查自己的退休计划）”。偷换一个单词，意思完全不一样了。

很明显此为迷惑项。大多数情况下题干和原文的内容为同义置换，很少会用词一模一样，出

现用词一模一样的情况就需要大家提高警惕了。

回到原文观察最后一句话，发现出现了题干中的关键词 portfolio 和 examine 的同义词

monitoring（检查）。分析句子可知，该句意思为“Pond 推荐大家采取一个多样化的证券投

资组合，并定时检查。”，表达的意思与 B项相同。

5. 【A】为财务转型做计划

【解析】通过本段句首主旨句即可选出答案。文中的 plan与题干单词相同，convert与 transition

为同义词，分析本句意思得到“你需要做一个计划，使退休储蓄金转化为固定的收入”，可知

其表达的意思即是“为财务转型做计划”。



Text 3

1. 【D】 不清楚公司真实的企业文化

【解析】 本段多次出现关键词 culture，明显与 D 项相关。且第一二句即表明了主旨，大意

为公司高管及创始人们对企业文化的评价意见一致，但是大多数员工们感受到的却和他们宣

扬的相似性甚少。说明他们不知道公司真实的企业文化，D项正确。

2. 【G】混淆员工敬业度与快乐

【解析】本段出现题干关键词 employee engagement、equate it with happiness 和 engagement

matters，明显与 G项相关，通读全段可知，大义与 G项一致。

3. 【C】 忽略了办公室政治的有害性

【解析】本段关键词 political 和 politics共出现了 4次，office politics出现一次，即可知道其

与 C项相关。谨记阅读 B为快速阅读，或称泛读，不需要抠每个字眼，知道大义即可，不

用过于纠结细节。

4. 【A】对领导力的误解

【解析】本段关键词 leader 和 leadership出现了 5次，而题干其它选项中并无相关干扰项，所

以直接选择 A。

5. 【B】凭直觉而不是凭数据

【解析】本段关键词 data和 intuition都有出现，可以直接锁定 B项。若必须分析，那么文中

长句表达了主旨相关意义：长句后半部分为高层实际采取的方法，前半句为本应该使用的依

据。

第四部分 翻译

模拟题 1 参考译文

创造力对于我们今天的生活和工作是致关重要的,从许多意义上来说曾经也是。在不涉及大

市场中大的竞争优势的情况下,生活水平的大幅度提高总是来自更好的食谱,而不是更多的烹饪。

也许会有人提出这并不完全正确。有人也许会举例指出,从早期的工业革命到现代化时代这么长



的时期内,在工业领域中,许多生产效率的进步和物质财富的增长并不仅仅来源于创造性的发明,

如蒸气机,还来源于讲求量的商业方法的广泛应用,比如大规模的劳动力划分,资本集中,纵向联合

和经济规模。但是这些方法本身就是创造性的发展。

模拟题 2 参考译文

大多数人都珍视“忙碌”。他们自豪地宣扬它，仿佛它是荣誉勋章。但对大多数人来说，这

种“忙碌”只不是对真正重要的事情的分心和拖延。

对于世界级的表演者来说，忙碌和压力是敌人。忙碌意味着你一直懒惰和散漫，让太多不重

要的事情使你远离真正重要的事情。

非常成功的人不会容忍忙碌的工作或分心。他们对自己的目标有着清晰的愿景，并且每天

都做他们需要做的事情来实现目标。在他的里程碑式著作《深度工作》中，卡尔.纽波特讲述了

一些关于如何通过消除所有分心来获得富有成效的结果的见解：“忙碌和疲惫应该是你的敌人。

如果你长期处于压力之下并且工作到很晩，那你就错了。少做。当你完成后，去享受你剩下的

一天吧。”

第三部分 写作

写作 A

询问信参考范文

Dear Professor Smith,

I am writing to formally request to withdraw from two courses: Introduction to Elementary

Education and Teaching Methods.

The main reason for reducing my study assignment is that I find it extremely difficult to manage

six courses. Because I really have to work part time, I have no other choice but to decrease my course

load. Besides, I would also like to request a tuition refund. I am sorry for any inconveniences I have

caused by this change in plans.

Thank you for your attention to these requests. If you have any questions, please feel free to

contact me at 1234567. I am looking forward to hearing from you soon.

Yours sincerely,

Li Ming



建议信参考范文

Dear Sir or Madam,

I am a student of our university, who often study in our library. Generally speaking, our library

provides quite good books. However, I still have some suggestions for you to make our library more

popular among students.

Firstly, you'd better arrange an inquiry desk at the circulation hall so that students could go

through the procedures more efficiently. Secondly, the light in some corner is not so bright that we

cannot look through books conveniently. Lastly, the amount of books can hardly meet our demands.

So, I suggest our library will be able to make efforts to collect more popular and famous books.

Besides,some outdated journal should be updated in time so as to bring new fresh air to us.

I do hope to have a better library. And I would be highly grateful if you could take my

suggestions into consideration.

Yours sincerely,

Li Ming

写作 B

饼状图参考范文

As is vividly revealed in the pie chart, some noticeable differences have taken place in the

percentage of mode of payment on online shopping in China. According to the data given above, one

can see that Alipay and Wechat are the largest parts among all the categories, accounting for 54% and

38% respectively. In comparison, the data of Unionpay Online and others only takes up 8% totally.

It is of no difficulty to come up with some possible factors for the trend. Firstly, the development

of science and technology plays a major role in this trend, which boosts the industry of

electronic commerce and paying through mobile payment becomes more and more popular. Secondly,

we must admit that this tendency also has a lot to do with the shift in people's conception on payment.

Cash was once considered as a must, but today things are changing and a great number of people find

that paying online is more convenient and hence becomes their first choice.

Taking into account what has been argued, we can come to the conclusion that online payment

have become an established trend. Hence, all related departments and individuals should focus on the

safety of online payment.
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线状图参考范文

As is vividly revealed in the line chart, some noticeable changes have taken place in the number

of cinemas and movie-goers in China from 2019 to 2021. According to the data given above, one can

see that the figures of cinemas show a tendency of slow increase, from 11800 in 2019 to 13000 in 2021.

However, the quantity of movie audiences sharply declined from 1727 million to 549 million during

the same period.

It is of no difficulty to come up with some possible factors for the trend. Firstly, the development

of film industry plays a major role in the investment in cinemas construction, which contributes to the

growing number of movie screens. Secondly, we must admit the fact that the number of people going

to cinema has been decreasing, which has a lot to do with the shift in people's conception. The cinema

was once considered as a must for a truly unique movie-viewing experience. But during the epidemic

prevention and control, things are changing and a plenty of people find that seeing a film at home is a

better way to relax and hence becomes their first choice.

Above all, the phenomenon reflects that Chinese film market has a extensive space for

improvement in the movie-viewing experience.

表格参考范文

The table clearly displays the statistics of people’s satisfaction with the security of electronic

payment, which successfully catches our attention. According to the data provided above, we may

conclude that the middle-aged show the most apparent inclination, as 80% of them are satisfied with

e-payment. In comparison, the elderly are the least content with it, at the rate of 60%.

There are several reasons to explain the differences, and from my perspective, the following three

are of great importance. To begin with, as a convenient and efficient way to pay money, e-payment

easily gains its popularity among the middle-aged group who are mainly engaged in every kind of

business and transactions every day. Besides, it is universally admitted that the elderly are usually the

last group adept at e-payment out of its intricate procedures and continuous upgrading system. Last but

not least, in order to avoid some security risks, the elder group prefer to pay in cash.

Taking into account what has been discussed above, we may conclude that e-payment will be used

more widely and may even reshape the whole world in the near future. However, the whole society

should place more accent on the elder’s satisfaction and technology companies should devise some

ways suitable for the old generation.
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